
*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

-------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

○　あなたの家族は、あなた自身を入れて何人ですか。

1.ふたり家族 5 2.2% 3 1.3% 3 1.0% 11 1.4% 9 2.5% 8 2.4% 7 2.0% 24 2.3% 35 1.9%
2.３人家族 26 11.6% 39 16.9% 36 11.5% 101 13.1% 44 12.3% 39 11.9% 44 12.8% 127 12.3% 228 12.7%
3.４人家族 104 46.2% 86 37.2% 129 41.1% 319 41.4% 135 37.6% 148 45.1% 140 40.7% 423 41.0% 742 41.2%
4.５人以上の家族 89 39.6% 103 44.6% 145 46.2% 337 43.8% 170 47.4% 131 39.9% 153 44.5% 454 44.0% 791 43.9%
9.無回答 1 0.4% 0 0.0% 1 0.3% 2 0.3% 1 0.3% 2 0.6% 0 0.0% 3 0.3% 5 0.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

○　兄弟姉妹がいますか。

1.はい 195 86.7% 193 83.5% 280 89.2% 668 86.8% 301 83.8% 291 88.7% 293 85.2% 885 85.8% 1553 86.2%
2.いいえ 28 12.4% 37 16.0% 34 10.8% 99 12.9% 54 15.0% 33 10.1% 47 13.7% 134 13.0% 233 12.9%
9.無回答 2 0.9% 1 0.4% 0 0.0% 3 0.4% 4 1.1% 4 1.2% 4 1.2% 12 1.2% 15 0.8%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

○　おじいちゃん、おばあちゃんと一緒に住んでいますか。

1.はい 33 14.7% 58 25.1% 67 21.3% 158 20.5% 82 22.8% 76 23.2% 80 23.3% 238 23.1% 396 22.0%
2.いいえ 191 84.9% 172 74.5% 247 78.7% 610 79.2% 277 77.2% 251 76.5% 264 76.7% 792 76.8% 1402 77.8%
9.無回答 1 0.4% 1 0.4% 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.1% 3 0.2%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

○　ふだん学校から帰ったとき、家族のだれかがいますか。

1.いないこと多い 46 20.4% 62 26.8% 70 22.3% 178 23.1% 81 22.6% 85 25.9% 89 25.9% 255 24.7% 433 24.0%
2.いること多い 177 78.7% 168 72.7% 243 77.4% 588 76.4% 277 77.2% 241 73.5% 253 73.5% 771 74.8% 1359 75.5%
9.無回答 2 0.9% 1 0.4% 1 0.3% 4 0.5% 1 0.3% 2 0.6% 2 0.6% 5 0.5% 9 0.5%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問１　学校のある日の生活についてききます。

　Ａ　ふだん何時ごろに起きますか。

1.6時前 37 16.4% 30 13.0% 64 20.4% 131 17.0% 56 15.6% 39 11.9% 38 11.0% 133 12.9% 264 14.7%
2.6時～ 7時 173 76.9% 180 77.9% 224 71.3% 577 74.9% 239 66.6% 198 60.4% 181 52.6% 618 59.9% 1195 66.4%
3.7時～ 8時 15 6.7% 19 8.2% 25 8.0% 59 7.7% 60 16.7% 83 25.3% 109 31.7% 252 24.4% 311 17.3%
4.8時すぎ 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.1% 3 0.8% 6 1.8% 15 4.4% 24 2.3% 25 1.4%
9.無回答 0 0.0% 1 0.4% 1 0.3% 2 0.3% 1 0.3% 2 0.6% 1 0.3% 4 0.4% 6 0.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｂ　ふだん何時ごろに寝(ね)ますか。

1.10時前 144 64.0% 106 45.9% 138 43.9% 388 50.4% 59 16.4% 21 6.4% 14 4.1% 94 9.1% 482 26.8%
2.10時～11時 68 30.2% 94 40.7% 139 44.3% 301 39.1% 181 50.4% 126 38.4% 84 24.4% 391 37.9% 692 38.4%
3.11時～12時 8 3.6% 16 6.9% 26 8.3% 50 6.5% 91 25.3% 112 34.1% 140 40.7% 343 33.3% 393 21.8%
4.12時すぎ 2 0.9% 15 6.5% 11 3.5% 28 3.6% 27 7.5% 68 20.7% 106 30.8% 201 19.5% 229 12.7%
9.無回答 3 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 1 0.3% 1 0.3% 0 0.0% 2 0.2% 5 0.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｃ　ふだん夕食は何時ごろに食べますか。

1.6時前 15 6.7% 13 5.6% 10 3.2% 38 4.9% 7 1.9% 9 2.7% 8 2.3% 24 2.3% 62 3.4%
2.6時～ 7時 106 47.1% 87 37.7% 146 46.5% 339 44.0% 113 31.5% 133 40.5% 131 38.1% 377 36.6% 716 39.8%
3.7時～ 8時 87 38.7% 103 44.6% 123 39.2% 313 40.6% 197 54.9% 151 46.0% 148 43.0% 496 48.1% 809 44.9%
4.8時すぎ 16 7.1% 27 11.7% 33 10.5% 76 9.9% 40 11.1% 32 9.8% 53 15.4% 125 12.1% 201 11.2%
9.無回答 1 0.4% 1 0.4% 2 0.6% 4 0.5% 2 0.6% 3 0.9% 4 1.2% 9 0.9% 13 0.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問２　夕食はふだんどんなふうにして食べますか。

1.家族全員で 85 37.8% 81 35.1% 93 29.6% 259 33.6% 112 31.2% 97 29.6% 89 25.9% 298 28.9% 557 30.9%
2.全員ではないが 118 52.4% 118 51.1% 187 59.6% 423 54.9% 195 54.3% 162 49.4% 174 50.6% 531 51.5% 954 53.0%
3.子供たちだけで 9 4.0% 7 3.0% 14 4.5% 30 3.9% 15 4.2% 11 3.4% 18 5.2% 44 4.3% 74 4.1%
4.ばらばらに食べる 13 5.8% 25 10.8% 20 6.4% 58 7.5% 36 10.0% 57 17.4% 62 18.0% 155 15.0% 213 11.8%
9.無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.3% 1 0.3% 3 0.3% 3 0.2%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問３  朝食をふだん食べますか。（ 2.3と答えた人はＡを答えてください。）

1.食べる 199 88.4% 200 86.6% 293 93.3% 692 89.9% 305 85.0% 278 84.8% 274 79.7% 857 83.1% 1549 86.0%
2.食べないこともある 22 9.8% 28 12.1% 18 5.7% 68 8.8% 43 12.0% 42 12.8% 45 13.1% 130 12.6% 198 11.0%
3.いつも食べない 1 0.4% 3 1.3% 2 0.6% 6 0.8% 6 1.7% 6 1.8% 24 7.0% 36 3.5% 42 2.3%
9.無回答 3 1.3% 0 0.0% 1 0.3% 4 0.5% 5 1.4% 2 0.6% 1 0.3% 8 0.8% 12 0.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ａ　朝食を食べない理由は何ですか。

1.食べたくない 6 2.7% 11 4.8% 9 2.9% 26 35.1% 15 4.2% 17 5.2% 24 7.0% 56 33.7% 82 4.6%
2.時間がない 14 6.2% 16 6.9% 6 1.9% 36 48.6% 29 8.1% 27 8.2% 37 10.8% 93 56.0% 129 7.2%
3.用意していない 1 0.4% 2 0.9% 5 1.6% 8 10.8% 4 1.1% 4 1.2% 7 2.0% 15 9.0% 23 1.3%
9.無回答 2 0.9% 2 0.9% 0 0.0% 4 5.4% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.3% 2 1.2% 6 0.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 23 10.2% 31 13.4% 20 6.4% 74 100.0% 49 13.6% 48 14.6% 69 20.1% 166 100.0% 240 13.3%

問４　この１ヶ月くらいの間で次のＡ～Ｋのようなことがありますか。

　Ａ 朝、なかなか起きられない

1.よくある 32 14.2% 42 18.2% 68 21.7% 142 18.4% 102 28.4% 106 32.3% 132 38.4% 340 33.0% 482 26.8%
2.時々ある 74 32.9% 80 34.6% 113 36.0% 267 34.7% 143 39.8% 124 37.8% 139 40.4% 406 39.4% 673 37.4%
3.あまりない 58 25.8% 68 29.4% 71 22.6% 197 25.6% 72 20.1% 72 22.0% 49 14.2% 193 18.7% 390 21.7%
4.まったくない 58 25.8% 40 17.3% 60 19.1% 158 20.5% 40 11.1% 23 7.0% 20 5.8% 83 8.1% 241 13.4%
9.無回答 3 1.3% 1 0.4% 2 0.6% 6 0.8% 2 0.6% 3 0.9% 4 1.2% 9 0.9% 15 0.8%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｂ 夜、なかなか眠れない

1.よくある 51 22.7% 36 15.6% 58 18.5% 145 18.8% 53 14.8% 61 18.6% 56 16.3% 170 16.5% 315 17.5%
2.時々ある 81 36.0% 67 29.0% 95 30.3% 243 31.6% 118 32.9% 102 31.1% 104 30.2% 324 31.4% 567 31.5%
3.あまりない 44 19.6% 68 29.4% 86 27.4% 198 25.7% 105 29.2% 105 32.0% 107 31.1% 317 30.7% 515 28.6%
4.まったくない 46 20.4% 58 25.1% 72 22.9% 176 22.9% 81 22.6% 57 17.4% 74 21.5% 212 20.6% 388 21.5%
9.無回答 3 1.3% 2 0.9% 3 1.0% 8 1.0% 2 0.6% 3 0.9% 3 0.9% 8 0.8% 16 0.9%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

中学生 合　計

児 　童　・　生　 徒　 編

設　　　問
中２ 中３小学生 中１小５ 小６小４
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*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

-------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

中学生 合　計

児 　童　・　生　 徒　 編

設　　　問
中２ 中３小学生 中１小５ 小６小４

　Ｃ 午前中、頭がぼんやりする

1.よくある 20 8.9% 29 12.6% 39 12.4% 88 11.4% 51 14.2% 62 18.9% 79 23.0% 192 18.6% 280 15.5%
2.時々ある 31 13.8% 54 23.4% 69 22.0% 154 20.0% 122 34.0% 115 35.1% 126 36.6% 363 35.2% 517 28.7%
3.あまりない 57 25.3% 60 26.0% 109 34.7% 226 29.4% 116 32.3% 99 30.2% 97 28.2% 312 30.3% 538 29.9%
4.まったくない 112 49.8% 86 37.2% 94 29.9% 292 37.9% 66 18.4% 47 14.3% 38 11.0% 151 14.6% 443 24.6%
9.無回答 5 2.2% 2 0.9% 3 1.0% 10 1.3% 4 1.1% 5 1.5% 4 1.2% 13 1.3% 23 1.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｄ つかれやすい

1.よくある 50 22.2% 50 21.6% 70 22.3% 170 22.1% 102 28.4% 96 29.3% 120 34.9% 318 30.8% 488 27.1%
2.時々ある 43 19.1% 57 24.7% 82 26.1% 182 23.6% 105 29.2% 138 42.1% 133 38.7% 376 36.5% 558 31.0%
3.あまりない 64 28.4% 65 28.1% 91 29.0% 220 28.6% 105 29.2% 60 18.3% 75 21.8% 240 23.3% 460 25.5%
4.まったくない 63 28.0% 57 24.7% 66 21.0% 186 24.2% 42 11.7% 28 8.5% 14 4.1% 84 8.1% 270 15.0%
9.無回答 5 2.2% 2 0.9% 5 1.6% 12 1.6% 5 1.4% 6 1.8% 2 0.6% 13 1.3% 25 1.4%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｅ 肩がこる

1.よくある 12 5.3% 20 8.7% 44 14.0% 76 9.9% 55 15.3% 64 19.5% 78 22.7% 197 19.1% 273 15.2%
2.時々ある 25 11.1% 36 15.6% 40 12.7% 101 13.1% 75 20.9% 65 19.8% 77 22.4% 217 21.0% 318 17.7%
3.あまりない 42 18.7% 45 19.5% 67 21.3% 154 20.0% 99 27.6% 107 32.6% 101 29.4% 307 29.8% 461 25.6%
4.まったくない 140 62.2% 125 54.1% 158 50.3% 423 54.9% 125 34.8% 87 26.5% 81 23.5% 293 28.4% 716 39.8%
9.無回答 6 2.7% 5 2.2% 5 1.6% 16 2.1% 5 1.4% 5 1.5% 7 2.0% 17 1.6% 33 1.8%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｆ おなかが痛くなる

1.よくある 25 11.1% 22 9.5% 40 12.7% 87 11.3% 51 14.2% 58 17.7% 63 18.3% 172 16.7% 259 14.4%
2.時々ある 53 23.6% 63 27.3% 86 27.4% 202 26.2% 107 29.8% 111 33.8% 108 31.4% 326 31.6% 528 29.3%
3.あまりない 66 29.3% 70 30.3% 80 25.5% 216 28.1% 109 30.4% 88 26.8% 102 29.7% 299 29.0% 515 28.6%
4.まったくない 74 32.9% 73 31.6% 106 33.8% 253 32.9% 88 24.5% 66 20.1% 67 19.5% 221 21.4% 474 26.3%
9.無回答 7 3.1% 3 1.3% 2 0.6% 12 1.6% 4 1.1% 5 1.5% 4 1.2% 13 1.3% 25 1.4%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｇ イライラする

1.よくある 36 16.0% 46 19.9% 59 18.8% 141 18.3% 63 17.5% 76 23.2% 90 26.2% 229 22.2% 370 20.5%
2.時々ある 62 27.6% 57 24.7% 68 21.7% 187 24.3% 117 32.6% 102 31.1% 130 37.8% 349 33.9% 536 29.8%
3.あまりない 51 22.7% 55 23.8% 92 29.3% 198 25.7% 100 27.9% 102 31.1% 86 25.0% 288 27.9% 486 27.0%
4.まったくない 72 32.0% 70 30.3% 92 29.3% 234 30.4% 73 20.3% 43 13.1% 36 10.5% 152 14.7% 386 21.4%
9.無回答 4 1.8% 3 1.3% 3 1.0% 10 1.3% 6 1.7% 5 1.5% 2 0.6% 13 1.3% 23 1.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｈ 自分の性格がいやになる

1.よくある 28 12.4% 28 12.1% 42 13.4% 98 12.7% 45 12.5% 73 22.3% 85 24.7% 203 19.7% 301 16.7%
2.時々ある 23 10.2% 37 16.0% 43 13.7% 103 13.4% 88 24.5% 92 28.0% 114 33.1% 294 28.5% 397 22.0%
3.あまりない 53 23.6% 46 19.9% 92 29.3% 191 24.8% 119 33.1% 107 32.6% 97 28.2% 323 31.3% 514 28.5%
4.まったくない 115 51.1% 118 51.1% 134 42.7% 367 47.7% 104 29.0% 52 15.9% 45 13.1% 201 19.5% 568 31.5%
9.無回答 6 2.7% 2 0.9% 3 1.0% 11 1.4% 3 0.8% 4 1.2% 3 0.9% 10 1.0% 21 1.2%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｉ 死にたいと思うことがある

1.よくある 22 9.8% 21 9.1% 21 6.7% 64 8.3% 18 5.0% 34 10.4% 25 7.3% 77 7.5% 141 7.8%
2.時々ある 26 11.6% 25 10.8% 22 7.0% 73 9.5% 46 12.8% 40 12.2% 40 11.6% 126 12.2% 199 11.0%
3.あまりない 24 10.7% 31 13.4% 52 16.6% 107 13.9% 77 21.4% 80 24.4% 85 24.7% 242 23.5% 349 19.4%
4.まったくない 148 65.8% 149 64.5% 217 69.1% 514 66.8% 214 59.6% 170 51.8% 188 54.7% 572 55.5% 1086 60.3%
9.無回答 5 2.2% 5 2.2% 2 0.6% 12 1.6% 4 1.1% 4 1.2% 6 1.7% 14 1.4% 26 1.4%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｊ 何もする気になれない

1.よくある 24 10.7% 20 8.7% 40 12.7% 84 10.9% 52 14.5% 62 18.9% 80 23.3% 194 18.8% 278 15.4%
2.時々ある 27 12.0% 61 26.4% 50 15.9% 138 17.9% 73 20.3% 93 28.4% 114 33.1% 280 27.2% 418 23.2%
3.あまりない 66 29.3% 68 29.4% 99 31.5% 233 30.3% 107 29.8% 102 31.1% 95 27.6% 304 29.5% 537 29.8%
4.まったくない 101 44.9% 79 34.2% 123 39.2% 303 39.4% 123 34.3% 65 19.8% 52 15.1% 240 23.3% 543 30.1%
9.無回答 7 3.1% 3 1.3% 2 0.6% 12 1.6% 4 1.1% 6 1.8% 3 0.9% 13 1.3% 25 1.4%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｋ 人や物にあたりたくなる

1.よくある 35 15.6% 36 15.6% 37 11.8% 108 14.0% 32 8.9% 38 11.6% 52 15.1% 122 11.8% 230 12.8%
2.時々ある 35 15.6% 51 22.1% 56 17.8% 142 18.4% 68 18.9% 82 25.0% 88 25.6% 238 23.1% 380 21.1%
3.あまりない 46 20.4% 57 24.7% 77 24.5% 180 23.4% 125 34.8% 125 38.1% 110 32.0% 360 34.9% 540 30.0%
4.まったくない 104 46.2% 83 35.9% 143 45.5% 330 42.9% 130 36.2% 80 24.4% 92 26.7% 302 29.3% 632 35.1%
9.無回答 5 2.2% 4 1.7% 1 0.3% 10 1.3% 4 1.1% 3 0.9% 2 0.6% 9 0.9% 19 1.1%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問５　次のＡ～Ｍのことを、どのくらいしたことがありますか。

　Ａ  テレビを見ない生活をする

1.たくさんある 12 5.3% 12 5.2% 19 6.1% 43 5.6% 20 5.6% 25 7.6% 33 9.6% 78 7.6% 121 6.7%
2.数回ある 100 44.4% 74 32.0% 128 40.8% 302 39.2% 141 39.3% 148 45.1% 133 38.7% 422 40.9% 724 40.2%
3.一度もない 111 49.3% 143 61.9% 167 53.2% 421 54.7% 195 54.3% 152 46.3% 176 51.2% 523 50.7% 944 52.4%
9.無回答 2 0.9% 2 0.9% 0 0.0% 4 0.5% 3 0.8% 3 0.9% 2 0.6% 8 0.8% 12 0.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｂ  赤ちゃんにふれる

1.たくさんある 74 32.9% 72 31.2% 91 29.0% 237 30.8% 95 26.5% 60 18.3% 72 20.9% 227 22.0% 464 25.8%
2.数回ある 95 42.2% 111 48.1% 156 49.7% 362 47.0% 161 44.8% 179 54.6% 174 50.6% 514 49.9% 876 48.6%
3.一度もない 52 23.1% 46 19.9% 66 21.0% 164 21.3% 100 27.9% 86 26.2% 96 27.9% 282 27.4% 446 24.8%
9.無回答 4 1.8% 2 0.9% 1 0.3% 7 0.9% 3 0.8% 3 0.9% 2 0.6% 8 0.8% 15 0.8%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%
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*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

-------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

中学生 合　計

児 　童　・　生　 徒　 編

設　　　問
中２ 中３小学生 中１小５ 小６小４

　Ｃ　魚を焼く

1.たくさんある 22 9.8% 19 8.2% 34 10.8% 75 9.7% 37 10.3% 33 10.1% 37 10.8% 107 10.4% 182 10.1%
2.数回ある 70 31.1% 85 36.8% 123 39.2% 278 36.1% 176 49.0% 156 47.6% 139 40.4% 471 45.7% 749 41.6%
3.一度もない 131 58.2% 123 53.2% 157 50.0% 411 53.4% 141 39.3% 135 41.2% 165 48.0% 441 42.8% 852 47.3%
9.無回答 2 0.9% 4 1.7% 0 0.0% 6 0.8% 5 1.4% 4 1.2% 3 0.9% 12 1.2% 18 1.0%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｄ　取っ組み合いのけんかをする

1.たくさんある 49 21.8% 45 19.5% 53 16.9% 147 19.1% 40 11.1% 29 8.8% 28 8.1% 97 9.4% 244 13.5%
2.数回ある 78 34.7% 101 43.7% 143 45.5% 322 41.8% 182 50.7% 158 48.2% 151 43.9% 491 47.6% 813 45.1%
3.一度もない 95 42.2% 83 35.9% 117 37.3% 295 38.3% 131 36.5% 138 42.1% 163 47.4% 432 41.9% 727 40.4%
9.無回答 3 1.3% 2 0.9% 1 0.3% 6 0.8% 6 1.7% 3 0.9% 2 0.6% 11 1.1% 17 0.9%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｅ　川で泳ぐ

1.たくさんある 28 12.4% 27 11.7% 41 13.1% 96 12.5% 43 12.0% 38 11.6% 40 11.6% 121 11.7% 217 12.0%
2.数回ある 86 38.2% 102 44.2% 124 39.5% 312 40.5% 178 49.6% 152 46.3% 162 47.1% 492 47.7% 804 44.6%
3.一度もない 109 48.4% 100 43.3% 149 47.5% 358 46.5% 133 37.0% 134 40.9% 140 40.7% 407 39.5% 765 42.5%
9.無回答 2 0.9% 2 0.9% 0 0.0% 4 0.5% 5 1.4% 4 1.2% 2 0.6% 11 1.1% 15 0.8%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｆ　牛や馬にさわる

1.たくさんある 30 13.3% 25 10.8% 33 10.5% 88 11.4% 34 9.5% 22 6.7% 23 6.7% 79 7.7% 167 9.3%
2.数回ある 102 45.3% 127 55.0% 165 52.5% 394 51.2% 211 58.8% 181 55.2% 189 54.9% 581 56.4% 975 54.1%
3.一度もない 91 40.4% 78 33.8% 115 36.6% 284 36.9% 108 30.1% 122 37.2% 129 37.5% 359 34.8% 643 35.7%
9.無回答 2 0.9% 1 0.4% 1 0.3% 4 0.5% 6 1.7% 3 0.9% 3 0.9% 12 1.2% 16 0.9%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｇ　カエルにさわる

1.たくさんある 29 12.9% 32 13.9% 40 12.7% 101 13.1% 35 9.7% 27 8.2% 30 8.7% 92 8.9% 193 10.7%
2.数回ある 47 20.9% 66 28.6% 111 35.4% 224 29.1% 133 37.0% 125 38.1% 115 33.4% 373 36.2% 597 33.1%
3.一度もない 148 65.8% 130 56.3% 163 51.9% 441 57.3% 188 52.4% 172 52.4% 197 57.3% 557 54.0% 998 55.4%
9.無回答 1 0.4% 3 1.3% 0 0.0% 4 0.5% 3 0.8% 4 1.2% 2 0.6% 9 0.9% 13 0.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｈ　セミやトンボをとる

1.たくさんある 38 16.9% 38 16.5% 56 17.8% 132 17.1% 45 12.5% 38 11.6% 42 12.2% 125 12.1% 257 14.3%
2.数回ある 73 32.4% 83 35.9% 115 36.6% 271 35.2% 143 39.8% 140 42.7% 141 41.0% 424 41.1% 695 38.6%
3.一度もない 110 48.9% 109 47.2% 139 44.3% 358 46.5% 169 47.1% 147 44.8% 159 46.2% 475 46.1% 833 46.3%
9.無回答 4 1.8% 1 0.4% 4 1.3% 9 1.2% 2 0.6% 3 0.9% 2 0.6% 7 0.7% 16 0.9%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｉ　はだしで外を歩く

1.たくさんある 41 18.2% 60 26.0% 82 26.1% 183 23.8% 63 17.5% 60 18.3% 67 19.5% 190 18.4% 373 20.7%
2.数回ある 93 41.3% 113 48.9% 143 45.5% 349 45.3% 195 54.3% 191 58.2% 174 50.6% 560 54.3% 909 50.5%
3.一度もない 86 38.2% 55 23.8% 87 27.7% 228 29.6% 97 27.0% 74 22.6% 100 29.1% 271 26.3% 499 27.7%
9.無回答 5 2.2% 3 1.3% 2 0.6% 10 1.3% 4 1.1% 3 0.9% 3 0.9% 10 1.0% 20 1.1%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｊ　電子レンジを使う

1.たくさんある 106 47.1% 140 60.6% 210 66.9% 456 59.2% 267 74.4% 225 68.6% 273 79.4% 765 74.2% 1221 67.8%
2.数回ある 88 39.1% 74 32.0% 95 30.3% 257 33.4% 81 22.6% 89 27.1% 65 18.9% 235 22.8% 492 27.3%
3.一度もない 29 12.9% 16 6.9% 8 2.5% 53 6.9% 9 2.5% 9 2.7% 4 1.2% 22 2.1% 75 4.2%
9.無回答 2 0.9% 1 0.4% 1 0.3% 4 0.5% 2 0.6% 5 1.5% 2 0.6% 9 0.9% 13 0.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｋ　パソコンを使う

1.たくさんある 100 44.4% 120 51.9% 193 61.5% 413 53.6% 221 61.6% 217 66.2% 222 64.5% 660 64.0% 1073 59.6%
2.数回ある 90 40.0% 80 34.6% 96 30.6% 266 34.5% 112 31.2% 89 27.1% 96 27.9% 297 28.8% 563 31.3%
3.一度もない 32 14.2% 29 12.6% 24 7.6% 85 11.0% 24 6.7% 19 5.8% 23 6.7% 66 6.4% 151 8.4%
9.無回答 3 1.3% 2 0.9% 1 0.3% 6 0.8% 2 0.6% 3 0.9% 3 0.9% 8 0.8% 14 0.8%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｌ　飛行機に乗る

1.たくさんある 26 11.6% 34 14.7% 42 13.4% 102 13.2% 40 11.1% 29 8.8% 25 7.3% 94 9.1% 196 10.9%
2.数回ある 80 35.6% 93 40.3% 138 43.9% 311 40.4% 160 44.6% 149 45.4% 158 45.9% 467 45.3% 778 43.2%
3.一度もない 117 52.0% 99 42.9% 133 42.4% 349 45.3% 157 43.7% 146 44.5% 158 45.9% 461 44.7% 810 45.0%
9.無回答 2 0.9% 5 2.2% 1 0.3% 8 1.0% 2 0.6% 4 1.2% 3 0.9% 9 0.9% 17 0.9%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｍ　携帯電話・スマートフォンを使う

1.たくさんある 118 52.4% 111 48.1% 164 52.2% 393 51.0% 262 73.0% 247 75.3% 269 78.2% 778 75.5% 1171 65.0%
2.数回ある 77 34.2% 70 30.3% 92 29.3% 239 31.0% 45 12.5% 54 16.5% 47 13.7% 146 14.2% 385 21.4%
3.一度もない 28 12.4% 48 20.8% 58 18.5% 134 17.4% 50 13.9% 23 7.0% 25 7.3% 98 9.5% 232 12.9%
9.無回答 2 0.9% 2 0.9% 0 0.0% 4 0.5% 2 0.6% 4 1.2% 3 0.9% 9 0.9% 13 0.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問６　家の手伝いをふだんしていますか。（ 1.2.と答えた人は次のＡを答える。）

1.よくする 117 52.0% 84 36.4% 122 38.9% 323 41.9% 104 29.0% 75 22.9% 78 22.7% 257 24.9% 580 32.2%
2.少しする 96 42.7% 127 55.0% 166 52.9% 389 50.5% 204 56.8% 174 53.0% 194 56.4% 572 55.5% 961 53.4%
3.ほとんどしていない 9 4.0% 20 8.7% 24 7.6% 53 6.9% 49 13.6% 76 23.2% 70 20.3% 195 18.9% 248 13.8%
9.無回答 3 1.3% 0 0.0% 2 0.6% 5 0.6% 2 0.6% 3 0.9% 2 0.6% 7 0.7% 12 0.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%
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*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

-------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

中学生 合　計

児 　童　・　生　 徒　 編

設　　　問
中２ 中３小学生 中１小５ 小６小４

　Ａ　どんなお手伝いをしていますか。（いくつでも）

1 食事の用意･片付け 151 70.9% 146 69.2% 222 77.1% 519 72.9% 235 76.3% 193 77.5% 208 76.5% 636 76.7% 1155 75.0%
2 雨戸やｶｰﾃﾝの開閉 113 53.1% 121 57.3% 185 64.2% 419 58.8% 184 59.7% 148 59.4% 153 56.3% 485 58.5% 904 58.7%
3 掃除 84 39.4% 94 44.5% 117 40.6% 295 41.4% 102 33.1% 105 42.2% 104 38.2% 311 37.5% 606 39.3%
4 洗濯物取り込み 82 38.5% 91 43.1% 138 47.9% 311 43.7% 148 48.1% 154 61.8% 156 57.4% 458 55.2% 769 49.9%
5 ふろ洗い 123 57.7% 125 59.2% 158 54.9% 406 57.0% 163 52.9% 123 49.4% 136 50.0% 422 50.9% 828 53.7%
6 買い物 97 45.5% 90 42.7% 102 35.4% 289 40.6% 123 39.9% 80 32.1% 94 34.6% 297 35.8% 586 38.0%
7 ゴミだし 137 64.3% 131 62.1% 183 63.5% 451 63.3% 164 53.2% 122 49.0% 119 43.8% 405 48.9% 856 55.5%
8 妹･弟の世話 85 39.9% 57 27.0% 91 31.6% 233 32.7% 91 29.5% 55 22.1% 65 23.9% 211 25.5% 444 28.8%
9 動植物の世話 101 47.4% 78 37.0% 108 37.5% 287 40.3% 92 29.9% 71 28.5% 70 25.7% 233 28.1% 520 33.7%
10 新聞･郵便物等運搬 72 33.8% 57 27.0% 96 33.3% 225 31.6% 70 22.7% 51 20.5% 57 21.0% 178 21.5% 403 26.2%
11 布団の上げ下ろし 69 32.4% 60 28.4% 98 34.0% 227 31.9% 111 36.0% 75 30.1% 74 27.2% 260 31.4% 487 31.6%
99.無回答 2 0.9% 1 0.5% 0 0.0% 3 0.4% 1 0.3% 3 1.2% 1 0.4% 5 0.6% 8 0.5%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 213 100.0% 211 100.0% 288 100.0% 712 100.0% 308 100.0% 249 100.0% 272 100.0% 829 100.0% 1541 100.0%

問７　学校でのできごとを家の人に話しますか。

1.よく話す 78 34.7% 116 50.2% 134 42.7% 328 42.6% 157 43.7% 104 31.7% 128 37.2% 389 37.7% 717 39.8%
2.ときどき話す 90 40.0% 100 43.3% 138 43.9% 328 42.6% 163 45.4% 176 53.7% 168 48.8% 507 49.2% 835 46.4%
3.話さない 9 4.0% 11 4.8% 20 6.4% 40 5.2% 31 8.6% 38 11.6% 43 12.5% 112 10.9% 152 8.4%
9.無回答 48 21.3% 4 1.7% 22 7.0% 74 9.6% 8 2.2% 10 3.0% 5 1.5% 23 2.2% 97 5.4%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問８　ふだん、家の人にどんなことを注意されますか。（いくつでも）

1 勉強のこと 128 56.9% 137 59.3% 165 52.5% 430 55.8% 260 72.4% 245 74.7% 252 73.3% 757 73.4% 1187 65.9%
2 起床就寝の時間 91 40.4% 83 35.9% 160 51.0% 334 43.4% 133 37.0% 139 42.4% 126 36.6% 398 38.6% 732 40.6%
3 身辺の片付け 130 57.8% 138 59.7% 203 64.6% 471 61.2% 202 56.3% 179 54.6% 177 51.5% 558 54.1% 1029 57.1%
4 お金の使い方 63 28.0% 63 27.3% 78 24.8% 204 26.5% 91 25.3% 81 24.7% 55 16.0% 227 22.0% 431 23.9%
5 友達付き合い 45 20.0% 44 19.0% 48 15.3% 137 17.8% 84 23.4% 58 17.7% 53 15.4% 195 18.9% 332 18.4%
6 帰宅時間 54 24.0% 65 28.1% 81 25.8% 200 26.0% 55 15.3% 60 18.3% 63 18.3% 178 17.3% 378 21.0%
7 家での手伝い 38 16.9% 58 25.1% 89 28.3% 185 24.0% 98 27.3% 100 30.5% 87 25.3% 285 27.6% 470 26.1%
8 言葉遣いと態度 73 32.4% 90 39.0% 117 37.3% 280 36.4% 98 27.3% 99 30.2% 91 26.5% 288 27.9% 568 31.5%
9.無回答 7 3.1% 6 2.6% 7 2.2% 20 2.6% 9 2.5% 7 2.1% 13 3.8% 29 2.8% 49 2.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問９　あなたの家の人について、Ａ～Ｇまでのそれぞれについて答えてください。

　Ａ 家の人は、自分を理解している

1.とてもそう思う 81 36.0% 74 32.0% 92 29.3% 247 32.1% 97 27.0% 77 23.5% 64 18.6% 238 23.1% 485 26.9%
2.そう思う 66 29.3% 82 35.5% 109 34.7% 257 33.4% 136 37.9% 116 35.4% 133 38.7% 385 37.3% 642 35.6%
3.どちらともいえない 55 24.4% 56 24.2% 63 20.1% 174 22.6% 82 22.8% 91 27.7% 91 26.5% 264 25.6% 438 24.3%
4.そう思わない 15 6.7% 8 3.5% 30 9.6% 53 6.9% 25 7.0% 22 6.7% 33 9.6% 80 7.8% 133 7.4%
5.まったくそう思わない 8 3.6% 10 4.3% 19 6.1% 37 4.8% 17 4.7% 19 5.8% 21 6.1% 57 5.5% 94 5.2%
9.無回答 0 0.0% 1 0.4% 1 0.3% 2 0.3% 2 0.6% 3 0.9% 2 0.6% 7 0.7% 9 0.5%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｂ 家の人は、自分の話を真剣に聞く

1.とてもそう思う 69 30.7% 58 25.1% 79 25.2% 206 26.8% 109 30.4% 82 25.0% 90 26.2% 281 27.3% 487 27.0%
2.そう思う 70 31.1% 90 39.0% 94 29.9% 254 33.0% 121 33.7% 110 33.5% 124 36.0% 355 34.4% 609 33.8%
3.どちらともいえない 48 21.3% 43 18.6% 78 24.8% 169 21.9% 85 23.7% 99 30.2% 85 24.7% 269 26.1% 438 24.3%
4.そう思わない 17 7.6% 23 10.0% 46 14.6% 86 11.2% 22 6.1% 19 5.8% 27 7.8% 68 6.6% 154 8.6%
5.まったくそう思わない 20 8.9% 15 6.5% 15 4.8% 50 6.5% 19 5.3% 15 4.6% 16 4.7% 50 4.8% 100 5.6%
9.無回答 1 0.4% 2 0.9% 2 0.6% 5 0.6% 3 0.8% 3 0.9% 2 0.6% 8 0.8% 13 0.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｃ 家の人は、自分に対してきびしい

1.とてもそう思う 74 32.9% 53 22.9% 56 17.8% 183 23.8% 63 17.5% 57 17.4% 56 16.3% 176 17.1% 359 19.9%
2.そう思う 43 19.1% 55 23.8% 67 21.3% 165 21.4% 97 27.0% 81 24.7% 75 21.8% 253 24.5% 418 23.2%
3.どちらともいえない 65 28.9% 71 30.7% 110 35.0% 246 31.9% 125 34.8% 128 39.0% 143 41.6% 396 38.4% 642 35.6%
4.そう思わない 25 11.1% 38 16.5% 55 17.5% 118 15.3% 53 14.8% 46 14.0% 47 13.7% 146 14.2% 264 14.7%
5.まったくそう思わない 18 8.0% 12 5.2% 23 7.3% 53 6.9% 18 5.0% 12 3.7% 20 5.8% 50 4.8% 103 5.7%
9.無回答 0 0.0% 2 0.9% 3 1.0% 5 0.6% 3 0.8% 4 1.2% 3 0.9% 10 1.0% 15 0.8%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｄ 家の人は、自分に甘い

1.とてもそう思う 13 5.8% 10 4.3% 15 4.8% 38 4.9% 7 1.9% 4 1.2% 14 4.1% 25 2.4% 63 3.5%
2.そう思う 16 7.1% 22 9.5% 28 8.9% 66 8.6% 31 8.6% 33 10.1% 37 10.8% 101 9.8% 167 9.3%
3.どちらともいえない 60 26.7% 64 27.7% 103 32.8% 227 29.5% 151 42.1% 149 45.4% 155 45.1% 455 44.1% 682 37.9%
4.そう思わない 52 23.1% 55 23.8% 78 24.8% 185 24.0% 93 25.9% 80 24.4% 79 23.0% 252 24.4% 437 24.3%
5.まったくそう思わない 78 34.7% 76 32.9% 84 26.8% 238 30.9% 74 20.6% 58 17.7% 57 16.6% 189 18.3% 427 23.7%
9.無回答 6 2.7% 4 1.7% 6 1.9% 16 2.1% 3 0.8% 4 1.2% 2 0.6% 9 0.9% 25 1.4%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｅ 家の人は、自分をかまってくれる

1.とてもそう思う 57 25.3% 36 15.6% 62 19.7% 155 20.1% 58 16.2% 39 11.9% 48 14.0% 145 14.1% 300 16.7%
2.そう思う 55 24.4% 73 31.6% 76 24.2% 204 26.5% 118 32.9% 103 31.4% 97 28.2% 318 30.8% 522 29.0%
3.どちらともいえない 57 25.3% 68 29.4% 99 31.5% 224 29.1% 119 33.1% 130 39.6% 139 40.4% 388 37.6% 612 34.0%
4.そう思わない 24 10.7% 22 9.5% 43 13.7% 89 11.6% 35 9.7% 27 8.2% 34 9.9% 96 9.3% 185 10.3%
5.まったくそう思わない 29 12.9% 30 13.0% 30 9.6% 89 11.6% 22 6.1% 24 7.3% 23 6.7% 69 6.7% 158 8.8%
9.無回答 3 1.3% 2 0.9% 4 1.3% 9 1.2% 7 1.9% 5 1.5% 3 0.9% 15 1.5% 24 1.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｆ 自分は、家の人を尊敬している

1.とてもそう思う 102 45.3% 69 29.9% 102 32.5% 273 35.5% 88 24.5% 57 17.4% 63 18.3% 208 20.2% 481 26.7%
2.そう思う 44 19.6% 60 26.0% 79 25.2% 183 23.8% 123 34.3% 96 29.3% 94 27.3% 313 30.4% 496 27.5%
3.どちらともいえない 43 19.1% 56 24.2% 70 22.3% 169 21.9% 89 24.8% 111 33.8% 116 33.7% 316 30.6% 485 26.9%
4.そう思わない 14 6.2% 25 10.8% 28 8.9% 67 8.7% 24 6.7% 28 8.5% 36 10.5% 88 8.5% 155 8.6%
5.まったくそう思わない 20 8.9% 19 8.2% 31 9.9% 70 9.1% 24 6.7% 30 9.1% 32 9.3% 86 8.3% 156 8.7%
9.無回答 2 0.9% 2 0.9% 4 1.3% 8 1.0% 11 3.1% 6 1.8% 3 0.9% 20 1.9% 28 1.6%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%
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*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

-------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

中学生 合　計

児 　童　・　生　 徒　 編

設　　　問
中２ 中３小学生 中１小５ 小６小４

　Ｇ 自分は、家の人とあまり話したくない

1.とてもそう思う 11 4.9% 6 2.6% 10 3.2% 27 3.5% 14 3.9% 15 4.6% 21 6.1% 50 4.8% 77 4.3%
2.そう思う 6 2.7% 8 3.5% 7 2.2% 21 2.7% 17 4.7% 21 6.4% 27 7.8% 65 6.3% 86 4.8%
3.どちらともいえない 23 10.2% 25 10.8% 45 14.3% 93 12.1% 63 17.5% 98 29.9% 97 28.2% 258 25.0% 351 19.5%
4.そう思わない 30 13.3% 41 17.7% 78 24.8% 149 19.4% 98 27.3% 85 25.9% 101 29.4% 284 27.5% 433 24.0%
5.まったくそう思わない 155 68.9% 149 64.5% 171 54.5% 475 61.7% 163 45.4% 106 32.3% 96 27.9% 365 35.4% 840 46.6%
9.無回答 0 0.0% 2 0.9% 3 1.0% 5 0.6% 4 1.1% 3 0.9% 2 0.6% 9 0.9% 14 0.8%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問１０  月曜から金曜で、学校から帰った後、よく遊ぶ友だちの数は何人ですか。

1.自分１人で遊ぶ 25 11.1% 27 11.7% 57 18.2% 109 14.2% 93 25.9% 85 25.9% 109 31.7% 287 27.8% 396 22.0%
2.１～２人 77 34.2% 52 22.5% 70 22.3% 199 25.8% 74 20.6% 102 31.1% 82 23.8% 258 25.0% 457 25.4%
3.３～４人 71 31.6% 95 41.1% 109 34.7% 275 35.7% 88 24.5% 98 29.9% 105 30.5% 291 28.2% 566 31.4%
4.５人以上 49 21.8% 54 23.4% 76 24.2% 179 23.2% 94 26.2% 35 10.7% 29 8.4% 158 15.3% 337 18.7%
9.無回答 3 1.3% 3 1.3% 2 0.6% 8 1.0% 10 2.8% 8 2.4% 19 5.5% 37 3.6% 45 2.5%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問１１　学校が終わった後、どのようなことをして過(す)ごすことが多いですか。（いくつでも）

1 マンガや読書 79 35.1% 97 42.0% 176 56.1% 352 45.7% 181 50.4% 174 53.0% 194 56.4% 549 53.2% 901 50.0%
2 テレビやビデオ 148 65.8% 161 69.7% 214 68.2% 523 67.9% 270 75.2% 258 78.7% 277 80.5% 805 78.1% 1328 73.7%
3 ゲーム機でゲーム 140 62.2% 145 62.8% 208 66.2% 493 64.0% 185 51.5% 178 54.3% 168 48.8% 531 51.5% 1024 56.9%
4 日記･絵･イラスト 56 24.9% 81 35.1% 77 24.5% 214 27.8% 66 18.4% 53 16.2% 45 13.1% 164 15.9% 378 21.0%
5 友達と携帯でメール 26 11.6% 39 16.9% 77 24.5% 142 18.4% 210 58.5% 203 61.9% 212 61.6% 625 60.6% 767 42.6%
6 音楽鑑賞 65 28.9% 72 31.2% 130 41.4% 267 34.7% 220 61.3% 234 71.3% 255 74.1% 709 68.8% 976 54.2%
7 楽器の演奏 39 17.3% 41 17.7% 41 13.1% 121 15.7% 37 10.3% 39 11.9% 39 11.3% 115 11.2% 236 13.1%
8 家での休養 119 52.9% 112 48.5% 173 55.1% 404 52.5% 226 63.0% 222 67.7% 251 73.0% 699 67.8% 1103 61.2%
9 友達と家電でおしゃべり 13 5.8% 12 5.2% 19 6.1% 44 5.7% 17 4.7% 22 6.7% 11 3.2% 50 4.8% 94 5.2%
10 ゲームセンター 10 4.4% 20 8.7% 25 8.0% 55 7.1% 62 17.3% 75 22.9% 40 11.6% 177 17.2% 232 12.9%
11 友達と会っておしゃべり 49 21.8% 67 29.0% 96 30.6% 212 27.5% 74 20.6% 79 24.1% 85 24.7% 238 23.1% 450 25.0%
12 友達と携帯等でおしゃべり 14 6.2% 19 8.2% 31 9.9% 64 8.3% 72 20.1% 51 15.5% 65 18.9% 188 18.2% 252 14.0%
13 インターネット 52 23.1% 61 26.4% 129 41.1% 242 31.4% 161 44.8% 182 55.5% 192 55.8% 535 51.9% 777 43.1%
14 散歩や買い物 48 21.3% 44 19.0% 68 21.7% 160 20.8% 66 18.4% 74 22.6% 80 23.3% 220 21.3% 380 21.1%
15 家の外での遊び 123 54.7% 134 58.0% 162 51.6% 419 54.4% 135 37.6% 85 25.9% 60 17.4% 280 27.2% 699 38.8%
16 スポーツ 107 47.6% 104 45.0% 148 47.1% 359 46.6% 168 46.8% 143 43.6% 109 31.7% 420 40.7% 779 43.3%
99.無回答 5 2.2% 0 0.0% 2 0.6% 7 0.9% 2 0.6% 3 0.9% 2 0.6% 7 0.7% 14 0.8%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問１２　ふだん家でする学習はどのような内容ですか。（いくつでも）

1 学校の宿題 211 93.8% 214 92.6% 299 95.2% 724 94.0% 305 85.0% 236 72.0% 222 64.5% 763 74.0% 1487 82.6%
2 授業の予習･復習 77 34.2% 65 28.1% 119 37.9% 261 33.9% 146 40.7% 99 30.2% 85 24.7% 330 32.0% 591 32.8%
3 テスト勉強 96 42.7% 108 46.8% 131 41.7% 335 43.5% 248 69.1% 208 63.4% 225 65.4% 681 66.1% 1016 56.4%
4 学習塾の勉強 63 28.0% 49 21.2% 91 29.0% 203 26.4% 119 33.1% 161 49.1% 192 55.8% 472 45.8% 675 37.5%
5 受験勉強 12 5.3% 12 5.2% 19 6.1% 43 5.6% 22 6.1% 12 3.7% 66 19.2% 100 9.7% 143 7.9%
6 知りたいことの調べ学習 66 29.3% 73 31.6% 89 28.3% 228 29.6% 75 20.9% 56 17.1% 65 18.9% 196 19.0% 424 23.5%
9.無回答 5 2.2% 2 0.9% 3 1.0% 10 1.3% 6 1.7% 15 4.6% 14 4.1% 35 3.4% 45 2.5%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問１３　学習塾に通っていますか。（ 1.と答えた人はＢ～Ｅを、2.と答えた人はＡを答える。）

1.通っている 80 35.6% 45 19.5% 104 33.1% 229 29.7% 131 36.5% 178 54.3% 216 62.8% 525 50.9% 754 41.9%
2.通っていない 144 64.0% 185 80.1% 210 66.9% 539 70.0% 225 62.7% 146 44.5% 126 36.6% 497 48.2% 1036 57.5%
9.無回答 1 0.4% 1 0.4% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.8% 4 1.2% 2 0.6% 9 0.9% 11 0.6%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ａ　学習塾に行かないおもな理由は何ですか。（２つまで）
1 勉強は自分でするもの 66 45.8% 63 34.1% 91 43.3% 220 40.8% 98 43.6% 50 34.2% 41 32.5% 189 38.0% 409 39.5%
2 授業だけで十分にわかる 39 27.1% 71 38.4% 76 36.2% 186 34.5% 44 19.6% 32 21.9% 21 16.7% 97 19.5% 283 27.3%
3 進学まで時間がある 13 9.0% 7 3.8% 21 10.0% 41 7.6% 39 17.3% 16 11.0% 6 4.8% 61 12.3% 102 9.8%
4 遊ぶ時間がほしい 52 36.1% 58 31.4% 70 33.3% 180 33.4% 61 27.1% 47 32.2% 39 31.0% 147 29.6% 327 31.6%
5 途中でいやになった 9 6.3% 13 7.0% 7 3.3% 29 5.4% 25 11.1% 14 9.6% 13 10.3% 52 10.5% 81 7.8%
6 親が反対 14 9.7% 24 13.0% 26 12.4% 64 11.9% 27 12.0% 21 14.4% 15 11.9% 63 12.7% 127 12.3%
7 家庭教師で十分 9 6.3% 2 1.1% 7 3.3% 18 3.3% 4 1.8% 9 6.2% 4 3.2% 17 3.4% 35 3.4%
9.無回答 6 4.2% 23 12.4% 10 4.8% 39 7.2% 19 8.4% 9 6.2% 15 11.9% 43 8.7% 82 7.9%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 144 100.0% 185 100.0% 210 100.0% 539 100.0% 225 100.0% 146 100.0% 126 100.0% 497 100.0% 1036 100.0%

　Ｂ　学習塾は週に何日通(かよ)っていますか。

1.週に１回 20 25.0% 11 24.4% 29 27.9% 60 26.2% 12 9.2% 22 12.4% 7 3.2% 41 7.8% 101 13.4%
2.週に２、３回 48 60.0% 30 66.7% 65 62.5% 143 62.4% 112 85.5% 132 74.2% 164 75.9% 408 77.7% 551 73.1%
3.週に４、５回 9 11.3% 1 2.2% 3 2.9% 13 5.7% 2 1.5% 21 11.8% 43 19.9% 66 12.6% 79 10.5%
4.週に６回以上 2 2.5% 0 0.0% 4 3.8% 6 2.6% 3 2.3% 1 0.6% 0 0.0% 4 0.8% 10 1.3%
9.無回答 1 1.3% 3 6.7% 3 2.9% 7 3.1% 2 1.5% 2 1.1% 2 0.9% 6 1.1% 13 1.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 80 100.0% 45 100.0% 104 100.0% 229 100.0% 131 100.0% 178 100.0% 216 100.0% 525 100.0% 754 100.0%

　Ｃ  学習塾に行くのに家を出る時刻は何時ごろですか。(月曜から金曜日）

1.5時前 60 75.0% 32 71.1% 73 70.2% 165 72.1% 6 4.6% 8 4.5% 6 2.8% 20 3.8% 185 24.5%
2.5時～ 6時 13 16.3% 11 24.4% 22 21.2% 46 20.1% 14 10.7% 14 7.9% 26 12.0% 54 10.3% 100 13.3%
3.6時～ 7時 1 1.3% 0 0.0% 6 5.8% 7 3.1% 69 52.7% 90 50.6% 113 52.3% 272 51.8% 279 37.0%
4.7時すぎ 3 3.8% 0 0.0% 1 1.0% 4 1.7% 38 29.0% 61 34.3% 65 30.1% 164 31.2% 168 22.3%
9.無回答 3 3.8% 2 4.4% 2 1.9% 7 3.1% 4 3.1% 5 2.8% 6 2.8% 15 2.9% 22 2.9%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 80 100.0% 45 100.0% 104 100.0% 229 100.0% 131 100.0% 178 100.0% 216 100.0% 525 100.0% 754 100.0%

　Ｄ  学習塾を終え、家に着く時刻は何時ごろですか。(月曜から金曜日）

1.8時前 63 78.8% 37 82.2% 87 83.7% 187 81.7% 13 9.9% 12 6.7% 12 5.6% 37 7.0% 224 29.7%
2.8時～ 9時 5 6.3% 5 11.1% 8 7.7% 18 7.9% 19 14.5% 21 11.8% 24 11.1% 64 12.2% 82 10.9%
3.9時～10時 0 0.0% 0 0.0% 6 5.8% 6 2.6% 69 52.7% 74 41.6% 72 33.3% 215 41.0% 221 29.3%
4.10時すぎ 3 3.8% 0 0.0% 1 1.0% 4 1.7% 27 20.6% 65 36.5% 104 48.1% 196 37.3% 200 26.5%
9.無回答 9 11.3% 3 6.7% 2 1.9% 14 6.1% 3 2.3% 6 3.4% 4 1.9% 13 2.5% 27 3.6%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 80 100.0% 45 100.0% 104 100.0% 229 100.0% 131 100.0% 178 100.0% 216 100.0% 525 100.0% 754 100.0%
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-------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

中学生 合　計

児 　童　・　生　 徒　 編

設　　　問
中２ 中３小学生 中１小５ 小６小４

　Ｅ  学習塾に通っているのはどうしてですか。（３つまで）
1 授業についていけない 11 13.8% 11 24.4% 17 16.3% 39 17.0% 22 16.8% 44 24.7% 42 19.4% 108 20.6% 147 19.5%
2 一人で勉強しない 10 12.5% 8 17.8% 20 19.2% 38 16.6% 31 23.7% 56 31.5% 68 31.5% 155 29.5% 193 25.6%
3 塾の教え方がていねい 13 16.3% 8 17.8% 28 26.9% 49 21.4% 37 28.2% 44 24.7% 50 23.1% 131 25.0% 180 23.9%
4 受験に役立つ 20 25.0% 12 26.7% 29 27.9% 61 26.6% 41 31.3% 50 28.1% 114 52.8% 205 39.0% 266 35.3%
5 友達が通っている 4 5.0% 1 2.2% 9 8.7% 14 6.1% 6 4.6% 9 5.1% 6 2.8% 21 4.0% 35 4.6%
6 学校の先生のすすめ 2 2.5% 0 0.0% 1 1.0% 3 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.2% 4 0.5%
7 親に言われた 28 35.0% 22 48.9% 49 47.1% 99 43.2% 42 32.1% 54 30.3% 63 29.2% 159 30.3% 258 34.2%
8 友達にすすめられた 10 12.5% 3 6.7% 11 10.6% 24 10.5% 14 10.7% 11 6.2% 8 3.7% 33 6.3% 57 7.6%
9 成績をあげたい 30 37.5% 18 40.0% 58 55.8% 106 46.3% 80 61.1% 103 57.9% 123 56.9% 306 58.3% 412 54.6%
99.無回答 14 17.5% 3 6.7% 1 1.0% 18 7.9% 11 8.4% 29 16.3% 25 11.6% 65 12.4% 83 11.0%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 80 100.0% 45 100.0% 104 100.0% 229 100.0% 131 100.0% 178 100.0% 216 100.0% 525 100.0% 754 100.0%

問１４　先生に、どんなことをしてほしいですか。（３つまで）
1 勉強をおもしろく教える 133 59.1% 163 70.6% 211 67.2% 507 65.8% 260 72.4% 211 64.3% 210 61.0% 681 66.1% 1188 66.0%
2 自分の話をもっときく 12 5.3% 9 3.9% 20 6.4% 41 5.3% 26 7.2% 18 5.5% 26 7.6% 70 6.8% 111 6.2%
3 一緒に遊ぶ 64 28.4% 73 31.6% 87 27.7% 224 29.1% 45 12.5% 27 8.2% 19 5.5% 91 8.8% 315 17.5%
4 先生自身の体験談を話す 47 20.9% 57 24.7% 85 27.1% 189 24.5% 102 28.4% 86 26.2% 68 19.8% 256 24.8% 445 24.7%
5 宿題を出す 18 8.0% 16 6.9% 12 3.8% 46 6.0% 36 10.0% 23 7.0% 29 8.4% 88 8.5% 134 7.4%
6 授業を早くすすめる 47 20.9% 48 20.8% 79 25.2% 174 22.6% 48 13.4% 24 7.3% 37 10.8% 109 10.6% 283 15.7%
7 もっとしかる 10 4.4% 2 0.9% 5 1.6% 17 2.2% 13 3.6% 11 3.4% 17 4.9% 41 4.0% 58 3.2%
8 もっとほめる 36 16.0% 39 16.9% 78 24.8% 153 19.9% 52 14.5% 33 10.1% 28 8.1% 113 11.0% 266 14.8%
9 特にない 51 22.7% 40 17.3% 49 15.6% 140 18.2% 57 15.9% 89 27.1% 89 25.9% 235 22.8% 375 20.8%
99.無回答 6 2.7% 4 1.7% 3 1.0% 13 1.7% 12 3.3% 10 3.0% 9 2.6% 31 3.0% 44 2.4%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問１５　先生に、どんなことをやめてほしいですか。（３つまで）

1 子供あつかいする 16 7.1% 15 6.5% 31 9.9% 62 8.1% 38 10.6% 14 4.3% 25 7.3% 77 7.5% 139 7.7%
2 えこひいきをする 36 16.0% 42 18.2% 32 10.2% 110 14.3% 98 27.3% 113 34.5% 127 36.9% 338 32.8% 448 24.9%
3 宿題をたくさん出す 72 32.0% 92 39.8% 119 37.9% 283 36.8% 71 19.8% 80 24.4% 66 19.2% 217 21.0% 500 27.8%
4 すぐにおこる 42 18.7% 42 18.2% 80 25.5% 164 21.3% 73 20.3% 64 19.5% 54 15.7% 191 18.5% 355 19.7%
5 すぐにどなる 35 15.6% 30 13.0% 59 18.8% 124 16.1% 69 19.2% 60 18.3% 52 15.1% 181 17.6% 305 16.9%
6 呼び捨てにする 13 5.8% 9 3.9% 10 3.2% 32 4.2% 17 4.7% 10 3.0% 6 1.7% 33 3.2% 65 3.6%
7 乱暴な言葉を使う 22 9.8% 22 9.5% 38 12.1% 82 10.6% 47 13.1% 42 12.8% 40 11.6% 129 12.5% 211 11.7%
8 他の子供と比べる 33 14.7% 46 19.9% 46 14.6% 125 16.2% 74 20.6% 73 22.3% 82 23.8% 229 22.2% 354 19.7%
9 特にない 95 42.2% 94 40.7% 118 37.6% 307 39.9% 134 37.3% 103 31.4% 111 32.3% 348 33.8% 655 36.4%
99.無回答 4 1.8% 3 1.3% 4 1.3% 11 1.4% 20 5.6% 29 8.8% 17 4.9% 66 6.4% 77 4.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問１６　なかのよい友だちがいますか。（ 2.～5. と答えた人はＡとＢを答えてください。）

1.いない 2 0.9% 2 0.9% 4 1.3% 8 1.0% 7 1.9% 7 2.1% 5 1.5% 19 1.8% 27 1.5%
2.1人いる 12 5.3% 10 4.3% 9 2.9% 31 4.0% 7 1.9% 6 1.8% 5 1.5% 18 1.7% 49 2.7%
3.2～3人いる 37 16.4% 32 13.9% 40 12.7% 109 14.2% 41 11.4% 32 9.8% 40 11.6% 113 11.0% 222 12.3%
4.4～5人いる 24 10.7% 37 16.0% 40 12.7% 101 13.1% 40 11.1% 67 20.4% 56 16.3% 163 15.8% 264 14.7%
5.6人以上いる 147 65.3% 150 64.9% 221 70.4% 518 67.3% 261 72.7% 213 64.9% 238 69.2% 712 69.1% 1230 68.3%
9.無回答 3 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.4% 3 0.8% 3 0.9% 0 0.0% 6 0.6% 9 0.5%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ａ　それはどのような友だちですか。（いくつでも）

1 同クラスの友達 193 87.7% 208 90.8% 281 90.6% 682 89.9% 316 90.5% 288 90.6% 303 89.4% 907 90.2% 1589 90.0%
2 他クラスの友達 151 68.6% 164 71.6% 233 75.2% 548 72.2% 310 88.8% 278 87.4% 294 86.7% 882 87.7% 1430 81.0%
3 他学年の友達 120 54.5% 106 46.3% 137 44.2% 363 47.8% 131 37.5% 102 32.1% 110 32.4% 343 34.1% 706 40.0%
4 他校の友達 113 51.4% 121 52.8% 164 52.9% 398 52.4% 167 47.9% 147 46.2% 148 43.7% 462 45.9% 860 48.7%
5 家が近所の友達 89 40.5% 90 39.3% 124 40.0% 303 39.9% 101 28.9% 86 27.0% 78 23.0% 265 26.3% 568 32.2%
6 塾などの友達 61 27.7% 80 34.9% 108 34.8% 249 32.8% 87 24.9% 96 30.2% 93 27.4% 276 27.4% 525 29.7%
7 クラブや部活の友達 77 35.0% 77 33.6% 70 22.6% 224 29.5% 216 61.9% 207 65.1% 207 61.1% 630 62.6% 854 48.4%
9.無回答 1 0.5% 3 1.3% 3 1.0% 7 0.9% 5 1.4% 3 0.9% 4 1.2% 12 1.2% 19 1.1%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 220 100.0% 229 100.0% 310 100.0% 759 100.0% 349 100.0% 318 100.0% 339 100.0% 1006 100.0% 1765 100.0%

　Ｂ　なかのよい友だちと、次にあげる ａ～ｈ のようなことをどのくらいしますか。

　　ａ 学校が終わった後、一緒に遊ぶ

1.よくある 127 57.7% 145 63.3% 174 56.1% 446 58.8% 127 36.4% 77 24.2% 66 19.5% 270 26.8% 716 40.6%
2.ときどきある 67 30.5% 55 24.0% 81 26.1% 203 26.7% 131 37.5% 139 43.7% 135 39.8% 405 40.3% 608 34.4%
3.あまりない 13 5.9% 17 7.4% 34 11.0% 64 8.4% 60 17.2% 68 21.4% 94 27.7% 222 22.1% 286 16.2%
4.まったくない 9 4.1% 9 3.9% 15 4.8% 33 4.3% 24 6.9% 27 8.5% 39 11.5% 90 8.9% 123 7.0%
9.無回答 4 1.8% 3 1.3% 6 1.9% 13 1.7% 7 2.0% 7 2.2% 5 1.5% 19 1.9% 32 1.8%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 220 100.0% 229 100.0% 310 100.0% 759 100.0% 349 100.0% 318 100.0% 339 100.0% 1006 100.0% 1765 100.0%

　　ｂ 学校が休みの日に一緒に遊ぶ

1.よくある 62 28.2% 102 44.5% 142 45.8% 306 40.3% 182 52.1% 150 47.2% 136 40.1% 468 46.5% 774 43.9%
2.ときどきある 74 33.6% 68 29.7% 84 27.1% 226 29.8% 116 33.2% 121 38.1% 148 43.7% 385 38.3% 611 34.6%
3.あまりない 49 22.3% 37 16.2% 47 15.2% 133 17.5% 31 8.9% 31 9.7% 33 9.7% 95 9.4% 228 12.9%
4.まったくない 29 13.2% 18 7.9% 30 9.7% 77 10.1% 17 4.9% 12 3.8% 17 5.0% 46 4.6% 123 7.0%
9.無回答 6 2.7% 4 1.7% 7 2.3% 17 2.2% 3 0.9% 4 1.3% 5 1.5% 12 1.2% 29 1.6%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 220 100.0% 229 100.0% 310 100.0% 759 100.0% 349 100.0% 318 100.0% 339 100.0% 1006 100.0% 1765 100.0%

　　ｃ 家で遊ぶ

1.よくある 90 40.9% 70 30.6% 108 34.8% 268 35.3% 103 29.5% 80 25.2% 81 23.9% 264 26.2% 532 30.1%
2.ときどきある 78 35.5% 70 30.6% 100 32.3% 248 32.7% 112 32.1% 113 35.5% 128 37.8% 353 35.1% 601 34.1%
3.あまりない 31 14.1% 66 28.8% 66 21.3% 163 21.5% 104 29.8% 83 26.1% 89 26.3% 276 27.4% 439 24.9%
4.まったくない 15 6.8% 21 9.2% 31 10.0% 67 8.8% 24 6.9% 37 11.6% 34 10.0% 95 9.4% 162 9.2%
9.無回答 6 2.7% 2 0.9% 5 1.6% 13 1.7% 6 1.7% 5 1.6% 7 2.1% 18 1.8% 31 1.8%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 220 100.0% 229 100.0% 310 100.0% 759 100.0% 349 100.0% 318 100.0% 339 100.0% 1006 100.0% 1765 100.0%

　　ｄ 家に泊まる

1.よくある 25 11.4% 18 7.9% 27 8.7% 70 9.2% 39 11.2% 33 10.4% 29 8.6% 101 10.0% 171 9.7%
2.ときどきある 44 20.0% 51 22.3% 66 21.3% 161 21.2% 82 23.5% 66 20.8% 70 20.6% 218 21.7% 379 21.5%
3.あまりない 39 17.7% 58 25.3% 72 23.2% 169 22.3% 100 28.7% 98 30.8% 105 31.0% 303 30.1% 472 26.7%
4.まったくない 107 48.6% 97 42.4% 135 43.5% 339 44.7% 120 34.4% 114 35.8% 131 38.6% 365 36.3% 704 39.9%
9.無回答 5 2.3% 5 2.2% 10 3.2% 20 2.6% 8 2.3% 7 2.2% 4 1.2% 19 1.9% 39 2.2%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 220 100.0% 229 100.0% 310 100.0% 759 100.0% 349 100.0% 318 100.0% 339 100.0% 1006 100.0% 1765 100.0%
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*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

-------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

中学生 合　計

児 　童　・　生　 徒　 編

設　　　問
中２ 中３小学生 中１小５ 小６小４

　　ｅ 悩みを相談し合う

1.よくある 16 7.3% 55 24.0% 61 19.7% 132 17.4% 102 29.2% 98 30.8% 125 36.9% 325 32.3% 457 25.9%
2.ときどきある 38 17.3% 45 19.7% 66 21.3% 149 19.6% 88 25.2% 97 30.5% 90 26.5% 275 27.3% 424 24.0%
3.あまりない 51 23.2% 67 29.3% 70 22.6% 188 24.8% 69 19.8% 72 22.6% 74 21.8% 215 21.4% 403 22.8%
4.まったくない 109 49.5% 58 25.3% 103 33.2% 270 35.6% 82 23.5% 48 15.1% 46 13.6% 176 17.5% 446 25.3%
9.無回答 6 2.7% 4 1.7% 10 3.2% 20 2.6% 8 2.3% 3 0.9% 4 1.2% 15 1.5% 35 2.0%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 220 100.0% 229 100.0% 310 100.0% 759 100.0% 349 100.0% 318 100.0% 339 100.0% 1006 100.0% 1765 100.0%

　　ｆ  将来のことについて話し合う

1.よくある 27 12.3% 36 15.7% 36 11.6% 99 13.0% 46 13.2% 37 11.6% 71 20.9% 154 15.3% 253 14.3%
2.ときどきある 31 14.1% 30 13.1% 61 19.7% 122 16.1% 77 22.1% 95 29.9% 106 31.3% 278 27.6% 400 22.7%
3.あまりない 45 20.5% 81 35.4% 85 27.4% 211 27.8% 108 30.9% 113 35.5% 109 32.2% 330 32.8% 541 30.7%
4.まったくない 110 50.0% 78 34.1% 119 38.4% 307 40.4% 110 31.5% 67 21.1% 48 14.2% 225 22.4% 532 30.1%
9.無回答 7 3.2% 4 1.7% 9 2.9% 20 2.6% 8 2.3% 6 1.9% 5 1.5% 19 1.9% 39 2.2%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 220 100.0% 229 100.0% 310 100.0% 759 100.0% 349 100.0% 318 100.0% 339 100.0% 1006 100.0% 1765 100.0%

　　ｇ 社会のできごとや考え方を話し合う

1.よくある 10 4.5% 12 5.2% 17 5.5% 39 5.1% 13 3.7% 23 7.2% 33 9.7% 69 6.9% 108 6.1%
2.ときどきある 19 8.6% 17 7.4% 34 11.0% 70 9.2% 52 14.9% 66 20.8% 51 15.0% 169 16.8% 239 13.5%
3.あまりない 46 20.9% 65 28.4% 76 24.5% 187 24.6% 138 39.5% 125 39.3% 145 42.8% 408 40.6% 595 33.7%
4.まったくない 133 60.5% 128 55.9% 173 55.8% 434 57.2% 137 39.3% 97 30.5% 105 31.0% 339 33.7% 773 43.8%
9.無回答 12 5.5% 7 3.1% 10 3.2% 29 3.8% 9 2.6% 7 2.2% 5 1.5% 21 2.1% 50 2.8%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 220 100.0% 229 100.0% 310 100.0% 759 100.0% 349 100.0% 318 100.0% 339 100.0% 1006 100.0% 1765 100.0%

　　ｈ 本気でけんかをする

1.よくある 21 9.5% 23 10.0% 18 5.8% 62 8.2% 21 6.0% 15 4.7% 21 6.2% 57 5.7% 119 6.7%
2.ときどきある 29 13.2% 37 16.2% 41 13.2% 107 14.1% 54 15.5% 71 22.3% 61 18.0% 186 18.5% 293 16.6%
3.あまりない 44 20.0% 50 21.8% 79 25.5% 173 22.8% 117 33.5% 95 29.9% 113 33.3% 325 32.3% 498 28.2%
4.まったくない 118 53.6% 116 50.7% 165 53.2% 399 52.6% 150 43.0% 132 41.5% 140 41.3% 422 41.9% 821 46.5%
9.無回答 8 3.6% 3 1.3% 7 2.3% 18 2.4% 7 2.0% 5 1.6% 4 1.2% 16 1.6% 34 1.9%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 220 100.0% 229 100.0% 310 100.0% 759 100.0% 349 100.0% 318 100.0% 339 100.0% 1006 100.0% 1765 100.0%

問１７　「いじめ」とはどのようなことだと思いますか。（いくつでも）

1 暴力をふるう 177 78.7% 186 80.5% 250 79.6% 613 79.6% 272 75.8% 249 75.9% 260 75.6% 781 75.8% 1394 77.4%
2 金品を奪う 97 43.1% 150 64.9% 213 67.8% 460 59.7% 231 64.3% 217 66.2% 236 68.6% 684 66.3% 1144 63.5%
3 持ち物に悪戯 136 60.4% 160 69.3% 226 72.0% 522 67.8% 229 63.8% 205 62.5% 222 64.5% 656 63.6% 1178 65.4%
4 嫌なことを強要 177 78.7% 179 77.5% 258 82.2% 614 79.7% 269 74.9% 240 73.2% 244 70.9% 753 73.0% 1367 75.9%
5 聞こえる悪口 162 72.0% 177 76.6% 242 77.1% 581 75.5% 257 71.6% 220 67.1% 210 61.0% 687 66.6% 1268 70.4%
6 陰口を言う 127 56.4% 156 67.5% 222 70.7% 505 65.6% 217 60.4% 176 53.7% 176 51.2% 569 55.2% 1074 59.6%
7 無視する 123 54.7% 152 65.8% 230 73.2% 505 65.6% 232 64.6% 210 64.0% 221 64.2% 663 64.3% 1168 64.9%
8 嫌がる事全て 159 70.7% 188 81.4% 258 82.2% 605 78.6% 291 81.1% 272 82.9% 265 77.0% 828 80.3% 1433 79.6%
9.無回答 12 5.3% 7 3.0% 11 3.5% 30 3.9% 8 2.2% 3 0.9% 7 2.0% 18 1.7% 48 2.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問１８　過去１年間に、「いじめ」を受けたことがありますか。

1.ある 91 40.4% 80 34.6% 79 25.2% 250 32.5% 78 21.7% 53 16.2% 62 18.0% 193 18.7% 443 24.6%
2.ない 125 55.6% 148 64.1% 229 72.9% 502 65.2% 275 76.6% 273 83.2% 278 80.8% 826 80.1% 1328 73.7%
9.無回答 9 4.0% 3 1.3% 6 1.9% 18 2.3% 6 1.7% 2 0.6% 4 1.2% 12 1.2% 30 1.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問１９　過去１年間に、「いじめ」をしたことがありますか。

1.ある 62 27.6% 43 18.6% 59 18.8% 164 21.3% 61 17.0% 41 12.5% 30 8.7% 132 12.8% 296 16.4%
2.ない 154 68.4% 182 78.8% 249 79.3% 585 76.0% 292 81.3% 284 86.6% 309 89.8% 885 85.8% 1470 81.6%
9.無回答 9 4.0% 6 2.6% 6 1.9% 21 2.7% 6 1.7% 3 0.9% 5 1.5% 14 1.4% 35 1.9%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問２０　過去１年間に、「いじめ」の現場を見たことがありますか。（ 1.と答えた人はＡを答える。）

1.ある 94 41.8% 103 44.6% 113 36.0% 310 40.3% 122 34.0% 89 27.1% 98 28.5% 309 30.0% 619 34.4%
2.ない 125 55.6% 122 52.8% 197 62.7% 444 57.7% 224 62.4% 230 70.1% 238 69.2% 692 67.1% 1136 63.1%
9.無回答 6 2.7% 6 2.6% 4 1.3% 16 2.1% 13 3.6% 9 2.7% 8 2.3% 30 2.9% 46 2.6%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ａ  そのいじめをとめるために何かしましたか。

1.した 61 64.9% 48 46.6% 67 59.3% 176 56.8% 47 38.5% 23 25.8% 26 26.5% 96 31.1% 272 43.9%
2.しなかった 33 35.1% 55 53.4% 46 40.7% 134 43.2% 74 60.7% 65 73.0% 71 72.4% 210 68.0% 344 55.6%
9.無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 1 1.1% 1 1.0% 3 1.0% 3 0.5%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 94 100.0% 103 100.0% 113 100.0% 310 100.0% 122 100.0% 89 100.0% 98 100.0% 309 100.0% 619 100.0%

問２１　次の教科は好きですか、きらいですか。

a 国語

1.とても好き 28 12.4% 19 8.2% 25 8.0% 72 9.4% 27 7.5% 20 6.1% 26 7.6% 73 7.1% 145 8.1%
2.好き 64 28.4% 56 24.2% 78 24.8% 198 25.7% 100 27.9% 92 28.0% 86 25.0% 278 27.0% 476 26.4%
3.どちらともいえない 74 32.9% 71 30.7% 129 41.1% 274 35.6% 143 39.8% 135 41.2% 147 42.7% 425 41.2% 699 38.8%
4.嫌い 31 13.8% 56 24.2% 48 15.3% 135 17.5% 60 16.7% 46 14.0% 45 13.1% 151 14.6% 286 15.9%
5.とても嫌い 27 12.0% 28 12.1% 31 9.9% 86 11.2% 26 7.2% 33 10.1% 40 11.6% 99 9.6% 185 10.3%
9.無回答 1 0.4% 1 0.4% 3 1.0% 5 0.6% 3 0.8% 2 0.6% 0 0.0% 5 0.5% 10 0.6%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

b 社会

1.とても好き 39 17.3% 28 12.1% 79 25.2% 146 19.0% 56 15.6% 41 12.5% 62 18.0% 159 15.4% 305 16.9%
2.好き 68 30.2% 58 25.1% 72 22.9% 198 25.7% 77 21.4% 98 29.9% 113 32.8% 288 27.9% 486 27.0%
3.どちらともいえない 73 32.4% 70 30.3% 95 30.3% 238 30.9% 130 36.2% 115 35.1% 100 29.1% 345 33.5% 583 32.4%
4.嫌い 29 12.9% 40 17.3% 46 14.6% 115 14.9% 52 14.5% 42 12.8% 36 10.5% 130 12.6% 245 13.6%
5.とても嫌い 16 7.1% 33 14.3% 18 5.7% 67 8.7% 40 11.1% 30 9.1% 33 9.6% 103 10.0% 170 9.4%
9.無回答 0 0.0% 2 0.9% 4 1.3% 6 0.8% 4 1.1% 2 0.6% 0 0.0% 6 0.6% 12 0.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%
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*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

-------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

中学生 合　計

児 　童　・　生　 徒　 編

設　　　問
中２ 中３小学生 中１小５ 小６小４

c 算数（数学）

1.とても好き 91 40.4% 68 29.4% 85 27.1% 244 31.7% 84 23.4% 61 18.6% 55 16.0% 200 19.4% 444 24.7%
2.好き 46 20.4% 57 24.7% 73 23.2% 176 22.9% 103 28.7% 80 24.4% 84 24.4% 267 25.9% 443 24.6%
3.どちらともいえない 44 19.6% 40 17.3% 83 26.4% 167 21.7% 86 24.0% 94 28.7% 94 27.3% 274 26.6% 441 24.5%
4.嫌い 16 7.1% 28 12.1% 42 13.4% 86 11.2% 48 13.4% 43 13.1% 59 17.2% 150 14.5% 236 13.1%
5.とても嫌い 28 12.4% 34 14.7% 28 8.9% 90 11.7% 35 9.7% 48 14.6% 52 15.1% 135 13.1% 225 12.5%
9.無回答 0 0.0% 4 1.7% 3 1.0% 7 0.9% 3 0.8% 2 0.6% 0 0.0% 5 0.5% 12 0.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

d 理科

1.とても好き 142 63.1% 98 42.4% 90 28.7% 330 42.9% 83 23.1% 67 20.4% 53 15.4% 203 19.7% 533 29.6%
2.好き 49 21.8% 60 26.0% 83 26.4% 192 24.9% 109 30.4% 87 26.5% 94 27.3% 290 28.1% 482 26.8%
3.どちらともいえない 19 8.4% 41 17.7% 90 28.7% 150 19.5% 96 26.7% 89 27.1% 111 32.3% 296 28.7% 446 24.8%
4.嫌い 6 2.7% 14 6.1% 29 9.2% 49 6.4% 47 13.1% 55 16.8% 50 14.5% 152 14.7% 201 11.2%
5.とても嫌い 9 4.0% 14 6.1% 15 4.8% 38 4.9% 20 5.6% 27 8.2% 34 9.9% 81 7.9% 119 6.6%
9.無回答 0 0.0% 4 1.7% 7 2.2% 11 1.4% 4 1.1% 3 0.9% 2 0.6% 9 0.9% 20 1.1%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

e 音楽

1.とても好き 122 54.2% 98 42.4% 76 24.2% 296 38.4% 75 20.9% 66 20.1% 64 18.6% 205 19.9% 501 27.8%
2.好き 39 17.3% 66 28.6% 70 22.3% 175 22.7% 117 32.6% 94 28.7% 87 25.3% 298 28.9% 473 26.3%
3.どちらともいえない 37 16.4% 39 16.9% 94 29.9% 170 22.1% 94 26.2% 110 33.5% 117 34.0% 321 31.1% 491 27.3%
4.嫌い 13 5.8% 16 6.9% 37 11.8% 66 8.6% 37 10.3% 33 10.1% 33 9.6% 103 10.0% 169 9.4%
5.とても嫌い 13 5.8% 9 3.9% 32 10.2% 54 7.0% 33 9.2% 23 7.0% 42 12.2% 98 9.5% 152 8.4%
9.無回答 1 0.4% 3 1.3% 5 1.6% 9 1.2% 3 0.8% 2 0.6% 1 0.3% 6 0.6% 15 0.8%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

f 図工（美術）

1.とても好き 129 57.3% 122 52.8% 111 35.4% 362 47.0% 68 18.9% 54 16.5% 60 17.4% 182 17.7% 544 30.2%
2.好き 47 20.9% 52 22.5% 93 29.6% 192 24.9% 94 26.2% 88 26.8% 92 26.7% 274 26.6% 466 25.9%
3.どちらともいえない 29 12.9% 35 15.2% 74 23.6% 138 17.9% 116 32.3% 104 31.7% 104 30.2% 324 31.4% 462 25.7%
4.嫌い 11 4.9% 10 4.3% 16 5.1% 37 4.8% 43 12.0% 51 15.5% 45 13.1% 139 13.5% 176 9.8%
5.とても嫌い 8 3.6% 9 3.9% 15 4.8% 32 4.2% 34 9.5% 29 8.8% 43 12.5% 106 10.3% 138 7.7%
9.無回答 1 0.4% 3 1.3% 5 1.6% 9 1.2% 4 1.1% 2 0.6% 0 0.0% 6 0.6% 15 0.8%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

g 体育（保健体育）

1.とても好き 157 69.8% 130 56.3% 160 51.0% 447 58.1% 142 39.6% 92 28.0% 99 28.8% 333 32.3% 780 43.3%
2.好き 25 11.1% 43 18.6% 62 19.7% 130 16.9% 70 19.5% 95 29.0% 85 24.7% 250 24.2% 380 21.1%
3.どちらともいえない 21 9.3% 33 14.3% 48 15.3% 102 13.2% 93 25.9% 87 26.5% 103 29.9% 283 27.4% 385 21.4%
4.嫌い 6 2.7% 10 4.3% 15 4.8% 31 4.0% 33 9.2% 27 8.2% 29 8.4% 89 8.6% 120 6.7%
5.とても嫌い 10 4.4% 13 5.6% 21 6.7% 44 5.7% 17 4.7% 24 7.3% 28 8.1% 69 6.7% 113 6.3%
9.無回答 6 2.7% 2 0.9% 8 2.5% 16 2.1% 4 1.1% 3 0.9% 0 0.0% 7 0.7% 23 1.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

h 家庭科（技術・家庭）

1.とても好き 60 26.7% 103 44.6% 75 23.9% 238 30.9% 36 10.0% 39 11.9% 34 9.9% 109 10.6% 347 19.3%
2.好き 17 7.6% 57 24.7% 110 35.0% 184 23.9% 76 21.2% 89 27.1% 76 22.1% 241 23.4% 425 23.6%
3.どちらともいえない 40 17.8% 42 18.2% 88 28.0% 170 22.1% 158 44.0% 136 41.5% 167 48.5% 461 44.7% 631 35.0%
4.嫌い 1 0.4% 12 5.2% 16 5.1% 29 3.8% 46 12.8% 36 11.0% 41 11.9% 123 11.9% 152 8.4%
5.とても嫌い 4 1.8% 14 6.1% 21 6.7% 39 5.1% 37 10.3% 23 7.0% 23 6.7% 83 8.1% 122 6.8%
9.無回答 103 45.8% 3 1.3% 4 1.3% 110 14.3% 6 1.7% 5 1.5% 3 0.9% 14 1.4% 124 6.9%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

i 道徳

1.とても好き 60 26.7% 50 21.6% 59 18.8% 169 21.9% 32 8.9% 25 7.6% 17 4.9% 74 7.2% 243 13.5%
2.好き 49 21.8% 82 35.5% 74 23.6% 205 26.6% 62 17.3% 45 13.7% 42 12.2% 149 14.5% 354 19.7%
3.どちらともいえない 62 27.6% 52 22.5% 117 37.3% 231 30.0% 175 48.7% 169 51.5% 173 50.3% 517 50.1% 748 41.5%
4.嫌い 28 12.4% 26 11.3% 37 11.8% 91 11.8% 43 12.0% 49 14.9% 56 16.3% 148 14.4% 239 13.3%
5.とても嫌い 19 8.4% 18 7.8% 23 7.3% 60 7.8% 40 11.1% 37 11.3% 54 15.7% 131 12.7% 191 10.6%
9.無回答 7 3.1% 3 1.3% 4 1.3% 14 1.8% 7 1.9% 3 0.9% 2 0.6% 12 1.2% 26 1.4%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

j 学級活動(学活)

1.とても好き 78 34.7% 76 32.9% 102 32.5% 256 33.2% 65 18.1% 48 14.6% 39 11.3% 152 14.7% 408 22.7%
2.好き 49 21.8% 58 25.1% 77 24.5% 184 23.9% 82 22.8% 68 20.7% 72 20.9% 222 21.5% 406 22.5%
3.どちらともいえない 64 28.4% 69 29.9% 94 29.9% 227 29.5% 160 44.6% 151 46.0% 175 50.9% 486 47.1% 713 39.6%
4.嫌い 14 6.2% 13 5.6% 16 5.1% 43 5.6% 23 6.4% 32 9.8% 23 6.7% 78 7.6% 121 6.7%
5.とても嫌い 14 6.2% 11 4.8% 20 6.4% 45 5.8% 22 6.1% 26 7.9% 33 9.6% 81 7.9% 126 7.0%
9.無回答 6 2.7% 4 1.7% 5 1.6% 15 1.9% 7 1.9% 3 0.9% 2 0.6% 12 1.2% 27 1.5%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

k 総合的な学習の時間

1.とても好き 76 33.8% 85 36.8% 86 27.4% 247 32.1% 54 15.0% 39 11.9% 39 11.3% 132 12.8% 379 21.0%
2.好き 53 23.6% 56 24.2% 71 22.6% 180 23.4% 78 21.7% 66 20.1% 62 18.0% 206 20.0% 386 21.4%
3.どちらともいえない 60 26.7% 62 26.8% 103 32.8% 225 29.2% 161 44.8% 159 48.5% 171 49.7% 491 47.6% 716 39.8%
4.嫌い 16 7.1% 13 5.6% 27 8.6% 56 7.3% 31 8.6% 34 10.4% 33 9.6% 98 9.5% 154 8.6%
5.とても嫌い 12 5.3% 12 5.2% 21 6.7% 45 5.8% 26 7.2% 27 8.2% 37 10.8% 90 8.7% 135 7.5%
9.無回答 8 3.6% 3 1.3% 6 1.9% 17 2.2% 9 2.5% 3 0.9% 2 0.6% 14 1.4% 31 1.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

l 外国語活動（英語）

1.とても好き 116 51.6% 73 31.6% 95 30.3% 284 36.9% 106 29.5% 64 19.5% 48 14.0% 218 21.1% 502 27.9%
2.好き 46 20.4% 66 28.6% 75 23.9% 187 24.3% 92 25.6% 75 22.9% 75 21.8% 242 23.5% 429 23.8%
3.どちらともいえない 37 16.4% 55 23.8% 90 28.7% 182 23.6% 83 23.1% 93 28.4% 98 28.5% 274 26.6% 456 25.3%
4.嫌い 11 4.9% 18 7.8% 28 8.9% 57 7.4% 36 10.0% 53 16.2% 55 16.0% 144 14.0% 201 11.2%
5.とても嫌い 9 4.0% 18 7.8% 21 6.7% 48 6.2% 35 9.7% 40 12.2% 66 19.2% 141 13.7% 189 10.5%
9.無回答 6 2.7% 1 0.4% 5 1.6% 12 1.6% 7 1.9% 3 0.9% 2 0.6% 12 1.2% 24 1.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%
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*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

-------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

中学生 合　計

児 　童　・　生　 徒　 編

設　　　問
中２ 中３小学生 中１小５ 小６小４

問２２　次の行事は楽しいですか。

a 泊をともなわない遠足

1.楽しい 211 93.8% 207 89.6% 278 88.5% 696 90.4% 112 31.2% 177 54.0% 204 59.3% 493 47.8% 1189 66.0%
2.どちらともいえない 11 4.9% 19 8.2% 27 8.6% 57 7.4% 72 20.1% 96 29.3% 97 28.2% 265 25.7% 322 17.9%
3.楽しくない 2 0.9% 2 0.9% 9 2.9% 13 1.7% 18 5.0% 37 11.3% 36 10.5% 91 8.8% 104 5.8%
4.参加したことがない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 56 15.6% 7 2.1% 4 1.2% 67 6.5% 67 3.7%
9.無回答 1 0.4% 3 1.3% 0 0.0% 4 0.5% 101 28.1% 11 3.4% 3 0.9% 115 11.2% 119 6.6%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

b 修学旅行などの宿泊行事

1.楽しい 69 30.7% 212 91.8% 293 93.3% 574 74.5% 234 65.2% 250 76.2% 313 91.0% 797 77.3% 1371 76.1%
2.どちらともいえない 21 9.3% 13 5.6% 17 5.4% 51 6.6% 31 8.6% 35 10.7% 17 4.9% 83 8.1% 134 7.4%
3.楽しくない 4 1.8% 2 0.9% 4 1.3% 10 1.3% 8 2.2% 9 2.7% 9 2.6% 26 2.5% 36 2.0%
4.参加したことがない 97 43.1% 1 0.4% 0 0.0% 98 12.7% 33 9.2% 17 5.2% 5 1.5% 55 5.3% 153 8.5%
9.無回答 34 15.1% 3 1.3% 0 0.0% 37 4.8% 53 14.8% 17 5.2% 0 0.0% 70 6.8% 107 5.9%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

c 運動会（体育祭）

1.楽しい 162 72.0% 166 71.9% 231 73.6% 559 72.6% 50 13.9% 203 61.9% 234 68.0% 487 47.2% 1046 58.1%
2.どちらともいえない 41 18.2% 50 21.6% 51 16.2% 142 18.4% 28 7.8% 90 27.4% 71 20.6% 189 18.3% 331 18.4%
3.楽しくない 18 8.0% 10 4.3% 31 9.9% 59 7.7% 6 1.7% 30 9.1% 33 9.6% 69 6.7% 128 7.1%
4.参加したことがない 1 0.4% 3 1.3% 0 0.0% 4 0.5% 115 32.0% 3 0.9% 6 1.7% 124 12.0% 128 7.1%
9.無回答 3 1.3% 2 0.9% 1 0.3% 6 0.8% 160 44.6% 2 0.6% 0 0.0% 162 15.7% 168 9.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

d 学芸会・学習発表･音楽会（合唱コンクール・音楽祭)

1.楽しい 117 52.0% 120 51.9% 140 44.6% 377 49.0% 38 10.6% 149 45.4% 183 53.2% 370 35.9% 747 41.5%
2.どちらともいえない 73 32.4% 73 31.6% 125 39.8% 271 35.2% 33 9.2% 125 38.1% 108 31.4% 266 25.8% 537 29.8%
3.楽しくない 23 10.2% 29 12.6% 44 14.0% 96 12.5% 12 3.3% 46 14.0% 47 13.7% 105 10.2% 201 11.2%
4.参加したことがない 8 3.6% 7 3.0% 1 0.3% 16 2.1% 115 32.0% 4 1.2% 5 1.5% 124 12.0% 140 7.8%
9.無回答 4 1.8% 2 0.9% 4 1.3% 10 1.3% 161 44.8% 4 1.2% 1 0.3% 166 16.1% 176 9.8%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問２３　給食を残すことがありますか。（2.3.と答えた人はＡを答える。）

1.ほとんど残さない 89 39.6% 134 58.0% 190 60.5% 413 53.6% 132 36.8% 123 37.5% 149 43.3% 404 39.2% 817 45.4%
2.ときどき残す 89 39.6% 58 25.1% 85 27.1% 232 30.1% 135 37.6% 137 41.8% 125 36.3% 397 38.5% 629 34.9%
3.よく残す 45 20.0% 37 16.0% 38 12.1% 120 15.6% 81 22.6% 66 20.1% 69 20.1% 216 21.0% 336 18.7%
9.無回答 2 0.9% 2 0.9% 1 0.3% 5 0.6% 11 3.1% 2 0.6% 1 0.3% 14 1.4% 19 1.1%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ａ　給食を残す理由は何ですか。

1.嫌いな物があるから 50 37.3% 30 31.6% 45 36.6% 125 35.5% 38 17.6% 40 19.7% 63 32.5% 141 23.0% 266 27.6%
2.多すぎて食べきれないから 19 14.2% 30 31.6% 30 24.4% 79 22.4% 42 19.4% 27 13.3% 24 12.4% 93 15.2% 172 17.8%
3.味が合わないから 4 3.0% 3 3.2% 5 4.1% 12 3.4% 4 1.9% 13 6.4% 13 6.7% 30 4.9% 42 4.4%
4.時間がたりないから 30 22.4% 14 14.7% 22 17.9% 66 18.8% 80 37.0% 73 36.0% 47 24.2% 200 32.6% 266 27.6%
5.太りたくないから 6 4.5% 1 1.1% 3 2.4% 10 2.8% 4 1.9% 4 2.0% 8 4.1% 16 2.6% 26 2.7%
6.食べてはいけない物があるから 4 3.0% 0 0.0% 1 0.8% 5 1.4% 1 0.5% 1 0.5% 4 2.1% 6 1.0% 11 1.1%
9.無回答 21 15.7% 17 17.9% 17 13.8% 55 15.6% 47 21.8% 45 22.2% 35 18.0% 127 20.7% 182 18.9%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 134 100.0% 95 100.0% 123 100.0% 352 100.0% 216 100.0% 203 100.0% 194 100.0% 613 100.0% 965 100.0%

問２４　学校へ行きたくないと思うことがありますか。（1.2.と答えた人は、ＡとＢを答える。）

1.よくある 30 13.3% 38 16.5% 35 11.1% 103 13.4% 39 10.9% 48 14.6% 61 17.7% 148 14.4% 251 13.9%
2.ときどきある 72 32.0% 83 35.9% 107 34.1% 262 34.0% 137 38.2% 126 38.4% 141 41.0% 404 39.2% 666 37.0%
3.あまりない 42 18.7% 58 25.1% 88 28.0% 188 24.4% 95 26.5% 79 24.1% 90 26.2% 264 25.6% 452 25.1%
4.まったくない 77 34.2% 50 21.6% 73 23.2% 200 26.0% 80 22.3% 70 21.3% 46 13.4% 196 19.0% 396 22.0%
9.無回答 4 1.8% 2 0.9% 11 3.5% 17 2.2% 8 2.2% 5 1.5% 6 1.7% 19 1.8% 36 2.0%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ａ　学校へ行きたくないと思うのは、おもにどんなときですか。（３つまで）
1 友達とうまくいかないとき 44 43.1% 45 37.2% 40 28.2% 129 35.3% 51 29.0% 37 21.3% 42 20.8% 130 23.6% 259 28.2%
2 先生に会いたくないとき 8 7.8% 18 14.9% 15 10.6% 41 11.2% 17 9.7% 19 10.9% 12 5.9% 48 8.7% 89 9.7%
3 いやな授業があるとき 34 33.3% 40 33.1% 54 38.0% 128 35.1% 49 27.8% 47 27.0% 54 26.7% 150 27.2% 278 30.3%
4 いやな行事があるとき 11 10.8% 14 11.6% 34 23.9% 59 16.2% 31 17.6% 27 15.5% 38 18.8% 96 17.4% 155 16.9%
5 体の調子が悪いとき 44 43.1% 63 52.1% 59 41.5% 166 45.5% 78 44.3% 64 36.8% 71 35.1% 213 38.6% 379 41.3%
6 行くのがめんどうなとき 31 30.4% 43 35.5% 57 40.1% 131 35.9% 86 48.9% 92 52.9% 120 59.4% 298 54.0% 429 46.8%
7 なんとなく不安なとき 37 36.3% 35 28.9% 36 25.4% 108 29.6% 39 22.2% 32 18.4% 44 21.8% 115 20.8% 223 24.3%
8 好きなことができないとき 8 7.8% 7 5.8% 15 10.6% 30 8.2% 8 4.5% 12 6.9% 9 4.5% 29 5.3% 59 6.4%
9 特に理由が思いつかない 11 10.8% 9 7.4% 11 7.7% 31 8.5% 11 6.3% 24 13.8% 22 10.9% 57 10.3% 88 9.6%
99.無回答 6 5.9% 7 5.8% 9 6.3% 22 6.0% 20 11.4% 20 11.5% 18 8.9% 58 10.5% 80 8.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 102 100.0% 121 100.0% 142 100.0% 365 100.0% 176 100.0% 174 100.0% 202 100.0% 552 100.0% 917 100.0%

　Ｂ　学校へどうしても行きたくないとき、家の人にどうしてほしいですか。
1.行くように言ってほしい 14 13.7% 6 5.0% 9 6.3% 29 7.9% 13 7.4% 12 6.9% 16 7.9% 41 7.4% 70 7.6%
2.理由を聞いてほしい 34 33.3% 46 38.0% 41 28.9% 121 33.2% 53 30.1% 26 14.9% 26 12.9% 105 19.0% 226 24.6%
3.そっとしておいてほしい 51 50.0% 61 50.4% 88 62.0% 200 54.8% 104 59.1% 131 75.3% 152 75.2% 387 70.1% 587 64.0%
9.無回答 3 2.9% 8 6.6% 4 2.8% 15 4.1% 6 3.4% 5 2.9% 8 4.0% 19 3.4% 34 3.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 102 100.0% 121 100.0% 142 100.0% 365 100.0% 176 100.0% 174 100.0% 202 100.0% 552 100.0% 917 100.0%

問２５　今住んでいるところが好きですか。

1.好き 182 80.9% 175 75.8% 231 73.6% 588 76.4% 228 63.5% 175 53.4% 183 53.2% 586 56.8% 1174 65.2%
2.どちらともいえない 31 13.8% 42 18.2% 62 19.7% 135 17.5% 111 30.9% 124 37.8% 141 41.0% 376 36.5% 511 28.4%
3.好きではない 10 4.4% 12 5.2% 21 6.7% 43 5.6% 14 3.9% 27 8.2% 20 5.8% 61 5.9% 104 5.8%
9.無回答 2 0.9% 2 0.9% 0 0.0% 4 0.5% 6 1.7% 2 0.6% 0 0.0% 8 0.8% 12 0.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問２６　あなたは、綾瀬市が好きですか。

1.好き 183 81.3% 160 69.3% 208 66.2% 551 71.6% 203 56.5% 138 42.1% 150 43.6% 491 47.6% 1042 57.9%
2.どちらともいえない 37 16.4% 54 23.4% 87 27.7% 178 23.1% 128 35.7% 161 49.1% 165 48.0% 454 44.0% 632 35.1%
3.好きではない 4 1.8% 14 6.1% 19 6.1% 37 4.8% 22 6.1% 27 8.2% 29 8.4% 78 7.6% 115 6.4%
9.無回答 1 0.4% 3 1.3% 0 0.0% 4 0.5% 6 1.7% 2 0.6% 0 0.0% 8 0.8% 12 0.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%
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*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

-------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

中学生 合　計

児 　童　・　生　 徒　 編

設　　　問
中２ 中３小学生 中１小５ 小６小４

問２７　あなたは、日本が好きですか。

1.好き 200 88.9% 192 83.1% 255 81.2% 647 84.0% 292 81.3% 235 71.6% 275 79.9% 802 77.8% 1449 80.5%
2.どちらともいえない 20 8.9% 33 14.3% 49 15.6% 102 13.2% 57 15.9% 81 24.7% 60 17.4% 198 19.2% 300 16.7%
3.好きではない 4 1.8% 3 1.3% 10 3.2% 17 2.2% 4 1.1% 10 3.0% 9 2.6% 23 2.2% 40 2.2%
9.無回答 1 0.4% 3 1.3% 0 0.0% 4 0.5% 6 1.7% 2 0.6% 0 0.0% 8 0.8% 12 0.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問２８　近所の人とあいさつをしますか。

1.する 194 86.2% 207 89.6% 282 89.8% 683 88.7% 313 87.2% 271 82.6% 288 83.7% 872 84.6% 1555 86.3%
2.しない 30 13.3% 22 9.5% 31 9.9% 83 10.8% 38 10.6% 54 16.5% 56 16.3% 148 14.4% 231 12.8%
9.無回答 1 0.4% 2 0.9% 1 0.3% 4 0.5% 8 2.2% 3 0.9% 0 0.0% 11 1.1% 15 0.8%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問２９　近所の人から、注意を受けたりしかられたりしたことがありますか。

1.よくある 11 4.9% 9 3.9% 15 4.8% 35 4.5% 13 3.6% 8 2.4% 6 1.7% 27 2.6% 62 3.4%
2.ときどきある 45 20.0% 62 26.8% 73 23.2% 180 23.4% 84 23.4% 79 24.1% 43 12.5% 206 20.0% 386 21.4%
3.ない 168 74.7% 156 67.5% 225 71.7% 549 71.3% 255 71.0% 238 72.6% 294 85.5% 787 76.3% 1336 74.2%
9.無回答 1 0.4% 4 1.7% 1 0.3% 6 0.8% 7 1.9% 3 0.9% 1 0.3% 11 1.1% 17 0.9%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問３０  過去１年間に、次の １～９ のようなことをしましたか。（いくつでも）

1 地区の祭等参加 156 69.3% 163 70.6% 251 79.9% 570 74.0% 280 78.0% 236 72.0% 222 64.5% 738 71.6% 1308 72.6%
2 町内会子供会 65 28.9% 57 24.7% 115 36.6% 237 30.8% 121 33.7% 51 15.5% 44 12.8% 216 21.0% 453 25.2%
3 年下の子と遊ぶ 105 46.7% 93 40.3% 161 51.3% 359 46.6% 152 42.3% 103 31.4% 99 28.8% 354 34.3% 713 39.6%
4 清掃防災活動 29 12.9% 58 25.1% 88 28.0% 175 22.7% 103 28.7% 57 17.4% 49 14.2% 209 20.3% 384 21.3%
5 市の行事へ参加 96 42.7% 83 35.9% 126 40.1% 305 39.6% 146 40.7% 92 28.0% 79 23.0% 317 30.7% 622 34.5%
6 高齢者等の世話 19 8.4% 23 10.0% 21 6.7% 63 8.2% 32 8.9% 16 4.9% 19 5.5% 67 6.5% 130 7.2%
7 募金活動へ協力 72 32.0% 77 33.3% 118 37.6% 267 34.7% 116 32.3% 65 19.8% 73 21.2% 254 24.6% 521 28.9%
8 他のﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ 15 6.7% 16 6.9% 33 10.5% 64 8.3% 29 8.1% 25 7.6% 29 8.4% 83 8.1% 147 8.2%
9 図書館行事参加 25 11.1% 25 10.8% 35 11.1% 85 11.0% 26 7.2% 16 4.9% 11 3.2% 53 5.1% 138 7.7%
99.無回答 11 4.9% 25 10.8% 17 5.4% 53 6.9% 35 9.7% 44 13.4% 60 17.4% 139 13.5% 192 10.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問３１　過去１年間に、学校行事以外で市内の次の施設を利用したことがありますか。(いくつでも)

1 図書館 138 61.3% 126 54.5% 225 71.7% 489 63.5% 250 69.6% 182 55.5% 179 52.0% 611 59.3% 1100 61.1%
2 地区センター等 73 32.4% 109 47.2% 214 68.2% 396 51.4% 225 62.7% 150 45.7% 112 32.6% 487 47.2% 883 49.0%
3 スポーツ施設 97 43.1% 100 43.3% 153 48.7% 350 45.5% 224 62.4% 195 59.5% 172 50.0% 591 57.3% 941 52.2%
4 文化会館 86 38.2% 86 37.2% 147 46.8% 319 41.4% 184 51.3% 151 46.0% 130 37.8% 465 45.1% 784 43.5%
5 中央公民館 20 8.9% 32 13.9% 53 16.9% 105 13.6% 51 14.2% 28 8.5% 14 4.1% 93 9.0% 198 11.0%
6 自治会館 88 39.1% 83 35.9% 102 32.5% 273 35.5% 129 35.9% 67 20.4% 51 14.8% 247 24.0% 520 28.9%
7 学校施設 61 27.1% 53 22.9% 145 46.2% 259 33.6% 119 33.1% 83 25.3% 81 23.5% 283 27.4% 542 30.1%
8 公園 188 83.6% 199 86.1% 285 90.8% 672 87.3% 319 88.9% 265 80.8% 265 77.0% 849 82.3% 1521 84.5%
9.無回答 9 4.0% 15 6.5% 7 2.2% 31 4.0% 15 4.2% 18 5.5% 21 6.1% 54 5.2% 85 4.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問３２　次の場合あなたならどうしますか。

　Ａ　道に迷っているらしいお年寄り（老人）に出会った

1.声をかける 136 60.4% 160 69.3% 232 73.9% 528 68.6% 214 59.6% 174 53.0% 205 59.6% 593 57.5% 1121 62.2%
2.声をかけない 83 36.9% 68 29.4% 81 25.8% 232 30.1% 136 37.9% 147 44.8% 135 39.2% 418 40.5% 650 36.1%
9.無回答 6 2.7% 3 1.3% 1 0.3% 10 1.3% 9 2.5% 7 2.1% 4 1.2% 20 1.9% 30 1.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｂ　親が年をとってからだが弱くなってしまった

1.自分で面倒をみる 197 87.6% 201 87.0% 281 89.5% 679 88.2% 300 83.6% 257 78.4% 260 75.6% 817 79.2% 1496 83.1%
2.誰かに面倒をみてもらう 23 10.2% 27 11.7% 32 10.2% 82 10.6% 45 12.5% 68 20.7% 79 23.0% 192 18.6% 274 15.2%
9.無回答 5 2.2% 3 1.3% 1 0.3% 9 1.2% 14 3.9% 3 0.9% 5 1.5% 22 2.1% 31 1.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｃ　目の不自由な人が横断歩道をわたろうとしていました

1.声をかけて一緒に 133 59.1% 143 61.9% 207 65.9% 483 62.7% 211 58.8% 172 52.4% 185 53.8% 568 55.1% 1051 58.4%
2.声をかけない 85 37.8% 82 35.5% 106 33.8% 273 35.5% 138 38.4% 153 46.6% 153 44.5% 444 43.1% 717 39.8%
9.無回答 7 3.1% 6 2.6% 1 0.3% 14 1.8% 10 2.8% 3 0.9% 6 1.7% 19 1.8% 33 1.8%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問３３　次の Ａ～Ｉ のことを知っていますか。

　Ａ　地球の温暖化

1.くわしく知っている 20 8.9% 24 10.4% 68 21.7% 112 14.5% 66 18.4% 40 12.2% 51 14.8% 157 15.2% 269 14.9%
2.知っている 46 20.4% 65 28.1% 152 48.4% 263 34.2% 199 55.4% 193 58.8% 212 61.6% 604 58.6% 867 48.1%
3.きいたがよく知らない 89 39.6% 99 42.9% 82 26.1% 270 35.1% 72 20.1% 77 23.5% 70 20.3% 219 21.2% 489 27.2%
4.知らない 66 29.3% 39 16.9% 10 3.2% 115 14.9% 15 4.2% 16 4.9% 11 3.2% 42 4.1% 157 8.7%
9.無回答 4 1.8% 4 1.7% 2 0.6% 10 1.3% 7 1.9% 2 0.6% 0 0.0% 9 0.9% 19 1.1%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｂ　オゾン層の破壊

1.くわしく知っている 12 5.3% 12 5.2% 56 17.8% 80 10.4% 27 7.5% 33 10.1% 37 10.8% 97 9.4% 177 9.8%
2.知っている 18 8.0% 27 11.7% 99 31.5% 144 18.7% 87 24.2% 127 38.7% 147 42.7% 361 35.0% 505 28.0%
3.きいたがよく知らない 62 27.6% 67 29.0% 97 30.9% 226 29.4% 139 38.7% 125 38.1% 119 34.6% 383 37.1% 609 33.8%
4.知らない 127 56.4% 118 51.1% 61 19.4% 306 39.7% 98 27.3% 41 12.5% 41 11.9% 180 17.5% 486 27.0%
9.無回答 6 2.7% 7 3.0% 1 0.3% 14 1.8% 8 2.2% 2 0.6% 0 0.0% 10 1.0% 24 1.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｃ　砂漠化

1.くわしく知っている 12 5.3% 12 5.2% 44 14.0% 68 8.8% 62 17.3% 28 8.5% 32 9.3% 122 11.8% 190 10.5%
2.知っている 23 10.2% 46 19.9% 123 39.2% 192 24.9% 151 42.1% 162 49.4% 161 46.8% 474 46.0% 666 37.0%
3.きいたがよく知らない 69 30.7% 70 30.3% 96 30.6% 235 30.5% 101 28.1% 106 32.3% 127 36.9% 334 32.4% 569 31.6%
4.知らない 115 51.1% 94 40.7% 46 14.6% 255 33.1% 36 10.0% 30 9.1% 24 7.0% 90 8.7% 345 19.2%
9.無回答 6 2.7% 9 3.9% 5 1.6% 20 2.6% 9 2.5% 2 0.6% 0 0.0% 11 1.1% 31 1.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%
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*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

-------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

中学生 合　計

児 　童　・　生　 徒　 編

設　　　問
中２ 中３小学生 中１小５ 小６小４

　Ｄ　熱帯林の減少

1.くわしく知っている 11 4.9% 14 6.1% 47 15.0% 72 9.4% 51 14.2% 39 11.9% 39 11.3% 129 12.5% 201 11.2%
2.知っている 25 11.1% 30 13.0% 93 29.6% 148 19.2% 140 39.0% 148 45.1% 171 49.7% 459 44.5% 607 33.7%
3.きいたがよく知らない 51 22.7% 78 33.8% 114 36.3% 243 31.6% 126 35.1% 114 34.8% 113 32.8% 353 34.2% 596 33.1%
4.知らない 132 58.7% 103 44.6% 58 18.5% 293 38.1% 35 9.7% 25 7.6% 21 6.1% 81 7.9% 374 20.8%
9.無回答 6 2.7% 6 2.6% 2 0.6% 14 1.8% 7 1.9% 2 0.6% 0 0.0% 9 0.9% 23 1.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｅ　酸性雨

1.くわしく知っている 24 10.7% 12 5.2% 71 22.6% 107 13.9% 58 16.2% 27 8.2% 33 9.6% 118 11.4% 225 12.5%
2.知っている 38 16.9% 21 9.1% 105 33.4% 164 21.3% 144 40.1% 148 45.1% 168 48.8% 460 44.6% 624 34.6%
3.きいたがよく知らない 40 17.8% 59 25.5% 99 31.5% 198 25.7% 112 31.2% 121 36.9% 124 36.0% 357 34.6% 555 30.8%
4.知らない 119 52.9% 128 55.4% 36 11.5% 283 36.8% 37 10.3% 30 9.1% 17 4.9% 84 8.1% 367 20.4%
9.無回答 4 1.8% 11 4.8% 3 1.0% 18 2.3% 8 2.2% 2 0.6% 2 0.6% 12 1.2% 30 1.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｆ　野生生物の絶滅

1.くわしく知っている 51 22.7% 50 21.6% 110 35.0% 211 27.4% 79 22.0% 49 14.9% 52 15.1% 180 17.5% 391 21.7%
2.知っている 49 21.8% 83 35.9% 121 38.5% 253 32.9% 168 46.8% 159 48.5% 178 51.7% 505 49.0% 758 42.1%
3.きいたがよく知らない 67 29.8% 50 21.6% 63 20.1% 180 23.4% 78 21.7% 98 29.9% 95 27.6% 271 26.3% 451 25.0%
4.知らない 54 24.0% 44 19.0% 16 5.1% 114 14.8% 27 7.5% 20 6.1% 17 4.9% 64 6.2% 178 9.9%
9.無回答 4 1.8% 4 1.7% 4 1.3% 12 1.6% 7 1.9% 2 0.6% 2 0.6% 11 1.1% 23 1.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｇ　ゴミ処理問題

1.くわしく知っている 52 23.1% 33 14.3% 56 17.8% 141 18.3% 59 16.4% 31 9.5% 39 11.3% 129 12.5% 270 15.0%
2.知っている 57 25.3% 73 31.6% 124 39.5% 254 33.0% 141 39.3% 157 47.9% 175 50.9% 473 45.9% 727 40.4%
3.きいたがよく知らない 50 22.2% 70 30.3% 94 29.9% 214 27.8% 121 33.7% 112 34.1% 108 31.4% 341 33.1% 555 30.8%
4.知らない 63 28.0% 46 19.9% 35 11.1% 144 18.7% 31 8.6% 25 7.6% 22 6.4% 78 7.6% 222 12.3%
9.無回答 3 1.3% 9 3.9% 5 1.6% 17 2.2% 7 1.9% 3 0.9% 0 0.0% 10 1.0% 27 1.5%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｈ　大気汚染

1.くわしく知っている 18 8.0% 35 15.2% 70 22.3% 123 16.0% 71 19.8% 34 10.4% 42 12.2% 147 14.3% 270 15.0%
2.知っている 25 11.1% 32 13.9% 106 33.8% 163 21.2% 154 42.9% 159 48.5% 193 56.1% 506 49.1% 669 37.1%
3.きいたがよく知らない 50 22.2% 64 27.7% 91 29.0% 205 26.6% 95 26.5% 113 34.5% 95 27.6% 303 29.4% 508 28.2%
4.知らない 129 57.3% 91 39.4% 44 14.0% 264 34.3% 32 8.9% 20 6.1% 14 4.1% 66 6.4% 330 18.3%
9.無回答 3 1.3% 9 3.9% 3 1.0% 15 1.9% 7 1.9% 2 0.6% 0 0.0% 9 0.9% 24 1.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｉ　騒音問題

1.くわしく知っている 8 3.6% 16 6.9% 56 17.8% 80 10.4% 40 11.1% 32 9.8% 32 9.3% 104 10.1% 184 10.2%
2.知っている 20 8.9% 28 12.1% 96 30.6% 144 18.7% 107 29.8% 132 40.2% 148 43.0% 387 37.5% 531 29.5%
3.きいたがよく知らない 47 20.9% 62 26.8% 103 32.8% 212 27.5% 131 36.5% 125 38.1% 127 36.9% 383 37.1% 595 33.0%
4.知らない 146 64.9% 119 51.5% 57 18.2% 322 41.8% 73 20.3% 37 11.3% 37 10.8% 147 14.3% 469 26.0%
9.無回答 4 1.8% 6 2.6% 2 0.6% 12 1.6% 8 2.2% 2 0.6% 0 0.0% 10 1.0% 22 1.2%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問３４　次の Ａ～Ｅのようなことをしていますか。

　Ａ　ゴミはゴミ箱に捨てる

1.必ずしている 164 72.9% 141 61.0% 232 73.9% 537 69.7% 210 58.5% 159 48.5% 191 55.5% 560 54.3% 1097 60.9%
2.している 43 19.1% 67 29.0% 66 21.0% 176 22.9% 114 31.8% 118 36.0% 116 33.7% 348 33.8% 524 29.1%
3.どちらかといえばしている 13 5.8% 14 6.1% 11 3.5% 38 4.9% 23 6.4% 38 11.6% 27 7.8% 88 8.5% 126 7.0%
4.していない 2 0.9% 2 0.9% 3 1.0% 7 0.9% 4 1.1% 8 2.4% 2 0.6% 14 1.4% 21 1.2%
5.まったくしていない 3 1.3% 6 2.6% 1 0.3% 10 1.3% 1 0.3% 3 0.9% 7 2.0% 11 1.1% 21 1.2%
9.無回答 0 0.0% 1 0.4% 1 0.3% 2 0.3% 7 1.9% 2 0.6% 1 0.3% 10 1.0% 12 0.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｂ　缶やビンをリサイクルする

1.必ずしている 76 33.8% 89 38.5% 141 44.9% 306 39.7% 116 32.3% 81 24.7% 111 32.3% 308 29.9% 614 34.1%
2.している 56 24.9% 54 23.4% 80 25.5% 190 24.7% 112 31.2% 102 31.1% 104 30.2% 318 30.8% 508 28.2%
3.どちらかといえばしている 46 20.4% 40 17.3% 55 17.5% 141 18.3% 70 19.5% 97 29.6% 77 22.4% 244 23.7% 385 21.4%
4.していない 29 12.9% 30 13.0% 27 8.6% 86 11.2% 45 12.5% 35 10.7% 38 11.0% 118 11.4% 204 11.3%
5.まったくしていない 18 8.0% 14 6.1% 8 2.5% 40 5.2% 10 2.8% 9 2.7% 13 3.8% 32 3.1% 72 4.0%
9.無回答 0 0.0% 4 1.7% 3 1.0% 7 0.9% 6 1.7% 4 1.2% 1 0.3% 11 1.1% 18 1.0%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｃ　ノート、消しゴムを最後まで使う

1.必ずしている 120 53.3% 117 50.6% 163 51.9% 400 51.9% 138 38.4% 104 31.7% 101 29.4% 343 33.3% 743 41.3%
2.している 45 20.0% 53 22.9% 72 22.9% 170 22.1% 96 26.7% 104 31.7% 103 29.9% 303 29.4% 473 26.3%
3.どちらかといえばしている 39 17.3% 34 14.7% 40 12.7% 113 14.7% 80 22.3% 74 22.6% 88 25.6% 242 23.5% 355 19.7%
4.していない 12 5.3% 17 7.4% 30 9.6% 59 7.7% 30 8.4% 36 11.0% 36 10.5% 102 9.9% 161 8.9%
5.まったくしていない 6 2.7% 8 3.5% 7 2.2% 21 2.7% 8 2.2% 7 2.1% 14 4.1% 29 2.8% 50 2.8%
9.無回答 3 1.3% 2 0.9% 2 0.6% 7 0.9% 7 1.9% 3 0.9% 2 0.6% 12 1.2% 19 1.1%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｄ　必要以外の水を流さない

1.必ずしている 86 38.2% 86 37.2% 120 38.2% 292 37.9% 107 29.8% 76 23.2% 81 23.5% 264 25.6% 556 30.9%
2.している 59 26.2% 67 29.0% 89 28.3% 215 27.9% 101 28.1% 103 31.4% 110 32.0% 314 30.5% 529 29.4%
3.どちらかといえばしている 51 22.7% 49 21.2% 70 22.3% 170 22.1% 105 29.2% 98 29.9% 105 30.5% 308 29.9% 478 26.5%
4.していない 16 7.1% 16 6.9% 27 8.6% 59 7.7% 34 9.5% 40 12.2% 36 10.5% 110 10.7% 169 9.4%
5.まったくしていない 9 4.0% 11 4.8% 7 2.2% 27 3.5% 6 1.7% 7 2.1% 9 2.6% 22 2.1% 49 2.7%
9.無回答 4 1.8% 2 0.9% 1 0.3% 7 0.9% 6 1.7% 4 1.2% 3 0.9% 13 1.3% 20 1.1%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%
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*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

-------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

中学生 合　計

児 　童　・　生　 徒　 編

設　　　問
中２ 中３小学生 中１小５ 小６小４

　Ｅ　使っていない電気は消す

1.必ずしている 111 49.3% 99 42.9% 137 43.6% 347 45.1% 128 35.7% 96 29.3% 107 31.1% 331 32.1% 678 37.6%
2.している 52 23.1% 69 29.9% 89 28.3% 210 27.3% 120 33.4% 122 37.2% 110 32.0% 352 34.1% 562 31.2%
3.どちらかといえばしている 37 16.4% 41 17.7% 59 18.8% 137 17.8% 77 21.4% 76 23.2% 86 25.0% 239 23.2% 376 20.9%
4.していない 17 7.6% 13 5.6% 22 7.0% 52 6.8% 22 6.1% 25 7.6% 31 9.0% 78 7.6% 130 7.2%
5.まったくしていない 6 2.7% 8 3.5% 5 1.6% 19 2.5% 5 1.4% 5 1.5% 8 2.3% 18 1.7% 37 2.1%
9.無回答 2 0.9% 1 0.4% 2 0.6% 5 0.6% 7 1.9% 4 1.2% 2 0.6% 13 1.3% 18 1.0%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問３５　あなたが、次のＡ～Ｄのことをしてもいいと思う（したいと思う）のは、いつ頃ですか。

　Ａ　髪を染める

1.小学校高学年 23 10.2% 11 4.8% 14 4.5% 48 6.2% 19 5.3% 7 2.1% 20 5.8% 46 4.5% 94 5.2%
2.中学生 12 5.3% 18 7.8% 22 7.0% 52 6.8% 19 5.3% 27 8.2% 26 7.6% 72 7.0% 124 6.9%
3.高校生 34 15.1% 35 15.2% 57 18.2% 126 16.4% 80 22.3% 126 38.4% 134 39.0% 340 33.0% 466 25.9%
4.大人 61 27.1% 69 29.9% 90 28.7% 220 28.6% 112 31.2% 77 23.5% 97 28.2% 286 27.7% 506 28.1%
5.そうしてはいけない 91 40.4% 95 41.1% 128 40.8% 314 40.8% 121 33.7% 88 26.8% 66 19.2% 275 26.7% 589 32.7%
9.無回答 4 1.8% 3 1.3% 3 1.0% 10 1.3% 8 2.2% 3 0.9% 1 0.3% 12 1.2% 22 1.2%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｂ　ピアスをする

1.小学校高学年 13 5.8% 16 6.9% 10 3.2% 39 5.1% 7 1.9% 6 1.8% 17 4.9% 30 2.9% 69 3.8%
2.中学生 10 4.4% 15 6.5% 17 5.4% 42 5.5% 22 6.1% 20 6.1% 24 7.0% 66 6.4% 108 6.0%
3.高校生 22 9.8% 37 16.0% 54 17.2% 113 14.7% 60 16.7% 110 33.5% 123 35.8% 293 28.4% 406 22.5%
4.大人 71 31.6% 66 28.6% 100 31.8% 237 30.8% 125 34.8% 74 22.6% 76 22.1% 275 26.7% 512 28.4%
5.そうしてはいけない 102 45.3% 94 40.7% 128 40.8% 324 42.1% 137 38.2% 115 35.1% 102 29.7% 354 34.3% 678 37.6%
9.無回答 7 3.1% 3 1.3% 5 1.6% 15 1.9% 8 2.2% 3 0.9% 2 0.6% 13 1.3% 28 1.6%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｃ　化粧をする

1.小学校高学年 24 10.7% 14 6.1% 13 4.1% 51 6.6% 12 3.3% 13 4.0% 20 5.8% 45 4.4% 96 5.3%
2.中学生 10 4.4% 13 5.6% 23 7.3% 46 6.0% 26 7.2% 47 14.3% 48 14.0% 121 11.7% 167 9.3%
3.高校生 26 11.6% 39 16.9% 71 22.6% 136 17.7% 95 26.5% 82 25.0% 122 35.5% 299 29.0% 435 24.2%
4.大人 72 32.0% 75 32.5% 93 29.6% 240 31.2% 101 28.1% 80 24.4% 65 18.9% 246 23.9% 486 27.0%
5.そうしてはいけない 88 39.1% 85 36.8% 109 34.7% 282 36.6% 111 30.9% 102 31.1% 85 24.7% 298 28.9% 580 32.2%
9.無回答 5 2.2% 5 2.2% 5 1.6% 15 1.9% 14 3.9% 4 1.2% 4 1.2% 22 2.1% 37 2.1%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｄ　携帯電話・スマートフォンを持つ

1.小学校高学年 106 47.1% 98 42.4% 152 48.4% 356 46.2% 143 39.8% 123 37.5% 140 40.7% 406 39.4% 762 42.3%
2.中学生 60 26.7% 63 27.3% 117 37.3% 240 31.2% 157 43.7% 153 46.6% 164 47.7% 474 46.0% 714 39.6%
3.高校生 26 11.6% 31 13.4% 24 7.6% 81 10.5% 35 9.7% 31 9.5% 29 8.4% 95 9.2% 176 9.8%
4.大人 29 12.9% 29 12.6% 12 3.8% 70 9.1% 11 3.1% 2 0.6% 3 0.9% 16 1.6% 86 4.8%
5.そうしてはいけない 3 1.3% 7 3.0% 8 2.5% 18 2.3% 6 1.7% 11 3.4% 5 1.5% 22 2.1% 40 2.2%
9.無回答 1 0.4% 3 1.3% 1 0.3% 5 0.6% 7 1.9% 8 2.4% 3 0.9% 18 1.7% 23 1.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問３６　あなたは、自分専用の携帯電話・スマートフォンを持っていますか。（ 1.2と答えた人はＣ～Ｆを、3.と答えた人はＡとＢを答える。）

1.携帯電話所持 112 49.8% 103 44.6% 136 43.3% 351 45.6% 142 39.6% 151 46.0% 152 44.2% 445 43.2% 796 44.2%
2.スマホ所持 19 8.4% 25 10.8% 27 8.6% 71 9.2% 132 36.8% 122 37.2% 145 42.2% 399 38.7% 470 26.1%
3.持っていない 92 40.9% 103 44.6% 151 48.1% 346 44.9% 82 22.8% 52 15.9% 45 13.1% 179 17.4% 525 29.2%
9.無回答 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.3% 3 0.8% 3 0.9% 2 0.6% 8 0.8% 10 0.6%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　A　あなたは、自分にとって携帯電話・スマートフォンは必要だと考えますか。

1.必要 54 58.7% 61 59.2% 102 67.5% 217 62.7% 54 65.9% 31 59.6% 28 62.2% 113 63.1% 330 62.9%
2.必要ない 34 37.0% 37 35.9% 47 31.1% 118 34.1% 26 31.7% 18 34.6% 15 33.3% 59 33.0% 177 33.7%
9.無回答 4 4.3% 5 4.9% 2 1.3% 11 3.2% 2 2.4% 3 5.8% 2 4.4% 7 3.9% 18 3.4%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 92 100.0% 103 100.0% 151 100.0% 346 100.0% 82 100.0% 52 100.0% 45 100.0% 179 100.0% 525 100.0%

　Ｂ　携帯電話・スマートフォンを持たないおもな理由は何ですか。（いくつでも）

1 犯罪に巻き込まれる 28 30.4% 30 29.1% 47 31.1% 105 30.3% 16 19.5% 15 28.8% 4 8.9% 35 19.6% 140 26.7%
2 まだ早すぎる 65 70.7% 64 62.1% 85 56.3% 214 61.8% 31 37.8% 19 36.5% 9 20.0% 59 33.0% 273 52.0%
3 親子で共用 9 9.8% 3 2.9% 12 7.9% 24 6.9% 5 6.1% 9 17.3% 1 2.2% 15 8.4% 39 7.4%
4 ﾒｰﾙ等で生活ﾘｽﾞﾑが崩れる 13 14.1% 13 12.6% 29 19.2% 55 15.9% 8 9.8% 8 15.4% 4 8.9% 20 11.2% 75 14.3%
5 お金がかかる 36 39.1% 32 31.1% 53 35.1% 121 35.0% 32 39.0% 20 38.5% 14 31.1% 66 36.9% 187 35.6%
6 勉強がおろそかになる 14 15.2% 14 13.6% 30 19.9% 58 16.8% 19 23.2% 11 21.2% 10 22.2% 40 22.3% 98 18.7%
7 許してもらえない 44 47.8% 63 61.2% 101 66.9% 208 60.1% 59 72.0% 34 65.4% 32 71.1% 125 69.8% 333 63.4%
9.無回答 3 3.3% 6 5.8% 5 3.3% 14 4.0% 2 2.4% 4 7.7% 4 8.9% 10 5.6% 24 4.6%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 92 100.0% 103 100.0% 151 100.0% 346 100.0% 82 100.0% 52 100.0% 45 100.0% 179 100.0% 525 100.0%

　Ｃ　携帯電話・スマートフォンでよく使う機能は、次のどれですか。（いくつでも）

1 通話 100 76.3% 105 82.0% 133 81.6% 338 80.1% 198 72.3% 189 69.2% 205 69.0% 592 70.1% 930 73.5%
2 カメラ 57 43.5% 69 53.9% 101 62.0% 227 53.8% 200 73.0% 211 77.3% 219 73.7% 630 74.6% 857 67.7%
3 メール 93 71.0% 90 70.3% 135 82.8% 318 75.4% 253 92.3% 251 91.9% 254 85.5% 758 89.8% 1076 85.0%
4 Ｗｅｂ 4 3.1% 8 6.3% 15 9.2% 27 6.4% 57 20.8% 105 38.5% 128 43.1% 290 34.4% 317 25.0%
5 ＧＰＳ 12 9.2% 12 9.4% 23 14.1% 47 11.1% 30 10.9% 24 8.8% 31 10.4% 85 10.1% 132 10.4%
6 お財布 4 3.1% 2 1.6% 10 6.1% 16 3.8% 7 2.6% 8 2.9% 6 2.0% 21 2.5% 37 2.9%
7 電卓 33 25.2% 54 42.2% 82 50.3% 169 40.0% 125 45.6% 120 44.0% 140 47.1% 385 45.6% 554 43.8%
8 ゲーム 27 20.6% 34 26.6% 63 38.7% 124 29.4% 148 54.0% 143 52.4% 162 54.5% 453 53.7% 577 45.6%
9 辞書 13 9.9% 24 18.8% 44 27.0% 81 19.2% 84 30.7% 78 28.6% 94 31.6% 256 30.3% 337 26.6%
10 音楽 33 25.2% 40 31.3% 67 41.1% 140 33.2% 151 55.1% 164 60.1% 173 58.2% 488 57.8% 628 49.6%
11 掲示板 4 3.1% 3 2.3% 7 4.3% 14 3.3% 17 6.2% 24 8.8% 41 13.8% 82 9.7% 96 7.6%
12 メモ帳 17 13.0% 30 23.4% 53 32.5% 100 23.7% 85 31.0% 71 26.0% 76 25.6% 232 27.5% 332 26.2%
13 ブログ･SNS等 11 8.4% 12 9.4% 22 13.5% 45 10.7% 80 29.2% 89 32.6% 141 47.5% 310 36.7% 355 28.0%
14 テレビ･ラジオ 17 13.0% 14 10.9% 39 23.9% 70 16.6% 57 20.8% 55 20.1% 72 24.2% 184 21.8% 254 20.1%
99.無回答 2 1.5% 0 0.0% 1 0.6% 3 0.7% 2 0.7% 4 1.5% 2 0.7% 8 0.9% 11 0.9%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 131 100.0% 128 100.0% 163 100.0% 422 100.0% 274 100.0% 273 100.0% 297 100.0% 844 100.0% 1266 100.0%
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*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

-------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

中学生 合　計

児 　童　・　生　 徒　 編

設　　　問
中２ 中３小学生 中１小５ 小６小４

　Ｄ　携帯電話・スマートフォンの使用についての家庭でのルールは次のどれですか。（いくつでも）

1 料金の上限 26 19.8% 32 25.0% 43 26.4% 101 23.9% 83 30.3% 81 29.7% 80 26.9% 244 28.9% 345 27.3%
2 利用時間 13 9.9% 13 10.2% 23 14.1% 49 11.6% 41 15.0% 32 11.7% 21 7.1% 94 11.1% 143 11.3%
3 メールの相手 47 35.9% 48 37.5% 41 25.2% 136 32.2% 14 5.1% 11 4.0% 5 1.7% 30 3.6% 166 13.1%
4 掲示板の書き込み制限 22 16.8% 45 35.2% 59 36.2% 126 29.9% 88 32.1% 77 28.2% 52 17.5% 217 25.7% 343 27.1%
5 出会い系ｻｲﾄのｱｸｾｽ禁止 35 26.7% 55 43.0% 78 47.9% 168 39.8% 139 50.7% 129 47.3% 107 36.0% 375 44.4% 543 42.9%
6 個人情報を教えない 50 38.2% 68 53.1% 91 55.8% 209 49.5% 143 52.2% 118 43.2% 103 34.7% 364 43.1% 573 45.3%
7 ネットのマナーを守る 40 30.5% 58 45.3% 65 39.9% 163 38.6% 103 37.6% 89 32.6% 78 26.3% 270 32.0% 433 34.2%
8 ネットの履歴を確認 13 9.9% 16 12.5% 20 12.3% 49 11.6% 20 7.3% 12 4.4% 13 4.4% 45 5.3% 94 7.4%
9 特にﾙｰﾙなし 37 28.2% 38 29.7% 41 25.2% 116 27.5% 67 24.5% 88 32.2% 117 39.4% 272 32.2% 388 30.6%
10 利用アプリの限定 19 14.5% 30 23.4% 45 27.6% 94 22.3% 73 26.6% 51 18.7% 41 13.8% 165 19.5% 259 20.5%
99.無回答 9 6.9% 4 3.1% 2 1.2% 15 3.6% 6 2.2% 12 4.4% 12 4.0% 30 3.6% 45 3.6%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 131 100.0% 128 100.0% 163 100.0% 422 100.0% 274 100.0% 273 100.0% 297 100.0% 844 100.0% 1266 100.0%

　Ｅ  あなたは1日のうち携帯電話・スマートフォンをどれくらいの時間、操作しますか。

1.30分以内 88 67.2% 67 52.3% 80 49.1% 235 55.7% 56 20.4% 59 21.6% 61 20.5% 176 20.9% 411 32.5%
2.1時間以内 11 8.4% 20 15.6% 26 16.0% 57 13.5% 40 14.6% 27 9.9% 24 8.1% 91 10.8% 148 11.7%
3.1時間30分以内 10 7.6% 12 9.4% 14 8.6% 36 8.5% 49 17.9% 44 16.1% 36 12.1% 129 15.3% 165 13.0%
4.2時間以内 5 3.8% 6 4.7% 11 6.7% 22 5.2% 35 12.8% 29 10.6% 22 7.4% 86 10.2% 108 8.5%
5.2時間30分以内 0 0.0% 4 3.1% 9 5.5% 13 3.1% 22 8.0% 19 7.0% 28 9.4% 69 8.2% 82 6.5%
6.2時間30分以上 11 8.4% 17 13.3% 20 12.3% 48 11.4% 69 25.2% 90 33.0% 124 41.8% 283 33.5% 331 26.1%
9.無回答 6 4.6% 2 1.6% 3 1.8% 11 2.6% 3 1.1% 5 1.8% 2 0.7% 10 1.2% 21 1.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 131 100.0% 128 100.0% 163 100.0% 422 100.0% 274 100.0% 273 100.0% 297 100.0% 844 100.0% 1266 100.0%

　Ｆ  あなたはメールや掲示板、ｸﾞﾙｰﾌﾟｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｱﾌﾟﾘに悪口を書かれたりいやがらせをされたりしたことがありますか。（いくつでも）

1 メールで、ある 14 10.7% 6 4.7% 9 5.5% 29 6.9% 22 8.0% 20 7.3% 25 8.4% 67 7.9% 96 7.6%
2 掲示板で、ある 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 4 1.5% 2 0.7% 7 2.4% 13 1.5% 14 1.1%
3 ブログ･SNS等で、ある 1 0.8% 2 1.6% 3 1.8% 6 1.4% 13 4.7% 11 4.0% 35 11.8% 59 7.0% 65 5.1%
4 ない 107 81.7% 118 92.2% 148 90.8% 373 88.4% 235 85.8% 235 86.1% 245 82.5% 715 84.7% 1088 85.9%
9.無回答 9 6.9% 3 2.3% 5 3.1% 17 4.0% 5 1.8% 9 3.3% 6 2.0% 20 2.4% 37 2.9%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 131 100.0% 128 100.0% 163 100.0% 422 100.0% 274 100.0% 273 100.0% 297 100.0% 844 100.0% 1266 100.0%

問３７  どんな生き方をする大人になりたいですか。 Ａ～Ｇのそれぞれについて答えてください。

　Ａ　仕事を生きがいにする人

1.とてもなりたい 72 32.0% 87 37.7% 104 33.1% 263 34.2% 122 34.0% 93 28.4% 104 30.2% 319 30.9% 582 32.3%
2.なりたい 59 26.2% 73 31.6% 98 31.2% 230 29.9% 116 32.3% 134 40.9% 131 38.1% 381 37.0% 611 33.9%
3.どちらともいえない 66 29.3% 53 22.9% 95 30.3% 214 27.8% 81 22.6% 84 25.6% 89 25.9% 254 24.6% 468 26.0%
4.なりたくない 11 4.9% 8 3.5% 7 2.2% 26 3.4% 23 6.4% 7 2.1% 10 2.9% 40 3.9% 66 3.7%
5.全くなりたくない 12 5.3% 8 3.5% 8 2.5% 28 3.6% 10 2.8% 5 1.5% 8 2.3% 23 2.2% 51 2.8%
9.無回答 5 2.2% 2 0.9% 2 0.6% 9 1.2% 7 1.9% 5 1.5% 2 0.6% 14 1.4% 23 1.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｂ　出世をめざす人

1.とてもなりたい 45 20.0% 57 24.7% 87 27.7% 189 24.5% 94 26.2% 55 16.8% 80 23.3% 229 22.2% 418 23.2%
2.なりたい 37 16.4% 68 29.4% 77 24.5% 182 23.6% 99 27.6% 112 34.1% 113 32.8% 324 31.4% 506 28.1%
3.どちらともいえない 71 31.6% 76 32.9% 112 35.7% 259 33.6% 130 36.2% 140 42.7% 119 34.6% 389 37.7% 648 36.0%
4.なりたくない 26 11.6% 17 7.4% 20 6.4% 63 8.2% 18 5.0% 11 3.4% 16 4.7% 45 4.4% 108 6.0%
5.全くなりたくない 38 16.9% 11 4.8% 15 4.8% 64 8.3% 7 1.9% 5 1.5% 14 4.1% 26 2.5% 90 5.0%
9.無回答 8 3.6% 2 0.9% 3 1.0% 13 1.7% 11 3.1% 5 1.5% 2 0.6% 18 1.7% 31 1.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｃ　家庭や家族を大切にする人

1.とてもなりたい 170 75.6% 162 70.1% 236 75.2% 568 73.8% 241 67.1% 175 53.4% 216 62.8% 632 61.3% 1200 66.6%
2.なりたい 30 13.3% 47 20.3% 64 20.4% 141 18.3% 74 20.6% 102 31.1% 89 25.9% 265 25.7% 406 22.5%
3.どちらともいえない 16 7.1% 15 6.5% 9 2.9% 40 5.2% 32 8.9% 39 11.9% 28 8.1% 99 9.6% 139 7.7%
4.なりたくない 2 0.9% 5 2.2% 0 0.0% 7 0.9% 2 0.6% 0 0.0% 4 1.2% 6 0.6% 13 0.7%
5.全くなりたくない 3 1.3% 0 0.0% 1 0.3% 4 0.5% 3 0.8% 6 1.8% 4 1.2% 13 1.3% 17 0.9%
9.無回答 4 1.8% 2 0.9% 4 1.3% 10 1.3% 7 1.9% 6 1.8% 3 0.9% 16 1.6% 26 1.4%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｄ　仕事以外に趣味やレジャー等も大切にする人

1.とてもなりたい 70 31.1% 94 40.7% 128 40.8% 292 37.9% 171 47.6% 132 40.2% 141 41.0% 444 43.1% 736 40.9%
2.なりたい 51 22.7% 64 27.7% 121 38.5% 236 30.6% 105 29.2% 120 36.6% 136 39.5% 361 35.0% 597 33.1%
3.どちらともいえない 72 32.0% 56 24.2% 58 18.5% 186 24.2% 66 18.4% 65 19.8% 58 16.9% 189 18.3% 375 20.8%
4.なりたくない 10 4.4% 9 3.9% 3 1.0% 22 2.9% 4 1.1% 0 0.0% 3 0.9% 7 0.7% 29 1.6%
5.全くなりたくない 17 7.6% 4 1.7% 2 0.6% 23 3.0% 2 0.6% 6 1.8% 4 1.2% 12 1.2% 35 1.9%
9.無回答 5 2.2% 4 1.7% 2 0.6% 11 1.4% 11 3.1% 5 1.5% 2 0.6% 18 1.7% 29 1.6%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｅ　社会や人々のためにつくそうとする人

1.とてもなりたい 70 31.1% 74 32.0% 125 39.8% 269 34.9% 122 34.0% 87 26.5% 103 29.9% 312 30.3% 581 32.3%
2.なりたい 56 24.9% 66 28.6% 95 30.3% 217 28.2% 111 30.9% 110 33.5% 134 39.0% 355 34.4% 572 31.8%
3.どちらともいえない 61 27.1% 71 30.7% 74 23.6% 206 26.8% 90 25.1% 112 34.1% 84 24.4% 286 27.7% 492 27.3%
4.なりたくない 12 5.3% 9 3.9% 9 2.9% 30 3.9% 12 3.3% 6 1.8% 11 3.2% 29 2.8% 59 3.3%
5.全くなりたくない 22 9.8% 8 3.5% 5 1.6% 35 4.5% 9 2.5% 6 1.8% 7 2.0% 22 2.1% 57 3.2%
9.無回答 4 1.8% 3 1.3% 6 1.9% 13 1.7% 15 4.2% 7 2.1% 5 1.5% 27 2.6% 40 2.2%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

　Ｆ　学問や芸術で、よい研究や作品を残そうとする人

1.とてもなりたい 58 25.8% 47 20.3% 59 18.8% 164 21.3% 55 15.3% 52 15.9% 52 15.1% 159 15.4% 323 17.9%
2.なりたい 32 14.2% 54 23.4% 74 23.6% 160 20.8% 67 18.7% 77 23.5% 82 23.8% 226 21.9% 386 21.4%
3.どちらともいえない 70 31.1% 76 32.9% 124 39.5% 270 35.1% 165 46.0% 143 43.6% 137 39.8% 445 43.2% 715 39.7%
4.なりたくない 28 12.4% 27 11.7% 30 9.6% 85 11.0% 35 9.7% 31 9.5% 41 11.9% 107 10.4% 192 10.7%
5.全くなりたくない 32 14.2% 24 10.4% 20 6.4% 76 9.9% 26 7.2% 19 5.8% 28 8.1% 73 7.1% 149 8.3%
9.無回答 5 2.2% 3 1.3% 7 2.2% 15 1.9% 11 3.1% 6 1.8% 4 1.2% 21 2.0% 36 2.0%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%
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*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

-------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------
人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

*******************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************************

中学生 合　計

児 　童　・　生　 徒　 編

設　　　問
中２ 中３小学生 中１小５ 小６小４

　Ｇ　努力してまじめに生きようとする人

1.とてもなりたい 113 50.2% 110 47.6% 157 50.0% 380 49.4% 169 47.1% 119 36.3% 134 39.0% 422 40.9% 802 44.5%
2.なりたい 49 21.8% 60 26.0% 90 28.7% 199 25.8% 99 27.6% 109 33.2% 120 34.9% 328 31.8% 527 29.3%
3.どちらともいえない 42 18.7% 42 18.2% 49 15.6% 133 17.3% 58 16.2% 81 24.7% 69 20.1% 208 20.2% 341 18.9%
4.なりたくない 8 3.6% 3 1.3% 7 2.2% 18 2.3% 17 4.7% 9 2.7% 10 2.9% 36 3.5% 54 3.0%
5.全くなりたくない 8 3.6% 12 5.2% 9 2.9% 29 3.8% 8 2.2% 4 1.2% 9 2.6% 21 2.0% 50 2.8%
9.無回答 5 2.2% 4 1.7% 2 0.6% 11 1.4% 8 2.2% 6 1.8% 2 0.6% 16 1.6% 27 1.5%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問３８　職業を選ぶときには、どのような理由で選ぶと思いますか。（２つまで）

1 収入(給料)が多い 52 23.1% 73 31.6% 109 34.7% 234 30.4% 138 38.4% 120 36.6% 132 38.4% 390 37.8% 624 34.6%
2 楽そうである 13 5.8% 12 5.2% 16 5.1% 41 5.3% 13 3.6% 22 6.7% 20 5.8% 55 5.3% 96 5.3%
3 有名な会社である 17 7.6% 13 5.6% 18 5.7% 48 6.2% 14 3.9% 7 2.1% 6 1.7% 27 2.6% 75 4.2%
4 やりたいことと一致 64 28.4% 86 37.2% 140 44.6% 290 37.7% 137 38.2% 119 36.3% 135 39.2% 391 37.9% 681 37.8%
5 休みが多い 19 8.4% 12 5.2% 17 5.4% 48 6.2% 25 7.0% 16 4.9% 20 5.8% 61 5.9% 109 6.1%
6 人のためになる 92 40.9% 64 27.7% 81 25.8% 237 30.8% 56 15.6% 48 14.6% 48 14.0% 152 14.7% 389 21.6%
7 やりがいのある 32 14.2% 36 15.6% 71 22.6% 139 18.1% 64 17.8% 53 16.2% 75 21.8% 192 18.6% 331 18.4%
8 人との出会いが多い 24 10.7% 11 4.8% 22 7.0% 57 7.4% 7 1.9% 13 4.0% 16 4.7% 36 3.5% 93 5.2%
9 自分の個性が生かせる 25 11.1% 37 16.0% 61 19.4% 123 16.0% 67 18.7% 65 19.8% 51 14.8% 183 17.7% 306 17.0%
10 有名になれる 29 12.9% 21 9.1% 26 8.3% 76 9.9% 25 7.0% 15 4.6% 4 1.2% 44 4.3% 120 6.7%
99.無回答 27 12.0% 37 16.0% 27 8.6% 91 11.8% 77 21.4% 81 24.7% 82 23.8% 240 23.3% 331 18.4%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- ------------------------

小　　計 225 100.0% 231 100.0% 314 100.0% 770 100.0% 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1801 100.0%

問３９　部活動に入っていますか。( 中学生のみ。2と答えた人はＡを、1と答えた人はＢ～Ｆを答える。)

1.入っている 322 89.7% 270 82.3% 276 80.2% 868 84.2% 868 84.2%
2.入っていたが今はやめた 6 1.7% 45 13.7% 50 14.5% 101 9.8% 101 9.8%
3.入ったことがない 23 6.4% 4 1.2% 15 4.4% 42 4.1% 42 4.1%
9.無回答 8 2.2% 9 2.7% 3 0.9% 20 1.9% 20 1.9%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------

小　　計 359 100.0% 328 100.0% 344 100.0% 1031 100.0% 1031 100.0%

　Ａ　やめたおもな理由は何ですか。（２つまで）

1 勉強が遅れるから 2 33.3% 8 17.8% 4 8.0% 14 13.9% 14 13.9%
2 親に言われたから 0 0.0% 3 6.7% 4 8.0% 7 6.9% 7 6.9%
3 活動がきついから 2 33.3% 10 22.2% 8 16.0% 20 19.8% 20 19.8%
4 体をこわしたから 0 0.0% 7 15.6% 3 6.0% 10 9.9% 10 9.9%
5 友達がやめたから 1 16.7% 3 6.7% 3 6.0% 7 6.9% 7 6.9%
6 他の部員と合わなかったから 2 33.3% 13 28.9% 16 32.0% 31 30.7% 31 30.7%
7 顧問と合わなかったから 0 0.0% 8 17.8% 14 28.0% 22 21.8% 22 21.8%
8 活動がつまらなかったから 1 16.7% 12 26.7% 21 42.0% 34 33.7% 34 33.7%
9.無回答 2 33.3% 4 8.9% 4 8.0% 10 9.9% 10 9.9%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------

小　　計 6 100.0% 45 100.0% 50 100.0% 101 100.0% 101 100.0%

　Ｂ　自分が入っている部の活動に積極的に参加していますか。

1.はい 276 85.7% 210 77.8% 209 75.7% 695 80.1% 695 80.1%
2.どちらともいえない 38 11.8% 48 17.8% 43 15.6% 129 14.9% 129 14.9%
3.いいえ 8 2.5% 11 4.1% 22 8.0% 41 4.7% 41 4.7%
9.無回答 0 0.0% 1 0.4% 2 0.7% 3 0.3% 3 0.3%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------

小　　計 322 100.0% 270 100.0% 276 100.0% 868 100.0% 868 100.0%

　Ｃ　土曜日の活動はありますか。（大会や発表会等は除いて答えてください。）

1.はい 268 83.2% 216 80.0% 211 76.4% 695 80.1% 695 80.1%
2.いいえ 53 16.5% 54 20.0% 64 23.2% 171 19.7% 171 19.7%
9.無回答 1 0.3% 0 0.0% 1 0.4% 2 0.2% 2 0.2%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------

小　　計 322 100.0% 270 100.0% 276 100.0% 868 100.0% 868 100.0%

　Ｄ　日曜日の活動はありますか。（大会や発表会等は除いて答えてください。）

1.はい 203 63.0% 155 57.4% 154 55.8% 512 59.0% 512 59.0%
2.いいえ 115 35.7% 115 42.6% 120 43.5% 350 40.3% 350 40.3%
9.無回答 4 1.2% 0 0.0% 2 0.7% 6 0.7% 6 0.7%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------

小　　計 322 100.0% 270 100.0% 276 100.0% 868 100.0% 868 100.0%

　Ｅ　部活動で、不満を感じることは何ですか。（３つまで）

1 練習時間が長すぎる 91 28.3% 85 31.5% 67 24.3% 243 28.0% 243 28.0%
2 練習時間が短すぎる 12 3.7% 18 6.7% 15 5.4% 45 5.2% 45 5.2%
3 休みが少なすぎる 112 34.8% 111 41.1% 87 31.5% 310 35.7% 310 35.7%
4 休みが多すぎる 11 3.4% 15 5.6% 13 4.7% 39 4.5% 39 4.5%
5 先輩･後輩の関係がありすぎる 34 10.6% 17 6.3% 11 4.0% 62 7.1% 62 7.1%
6 先輩･後輩の関係がなさすぎる 14 4.3% 29 10.7% 58 21.0% 101 11.6% 101 11.6%
7 顧問の指導がきびしすぎる 28 8.7% 30 11.1% 30 10.9% 88 10.1% 88 10.1%
8 技術指導がしっかりしていない 13 4.0% 37 13.7% 55 19.9% 105 12.1% 105 12.1%
9 特に不満は感じていない 147 45.7% 92 34.1% 100 36.2% 339 39.1% 339 39.1%
99.無回答 9 2.8% 9 3.3% 8 2.9% 26 3.0% 26 3.0%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------

小　　計 322 100.0% 270 100.0% 276 100.0% 868 100.0% 868 100.0%

　Ｆ　部活動に入っていて、よかったと感じることは何ですか。（３つまで）

1 体が鍛えられた 154 47.8% 97 35.9% 94 34.1% 345 39.7% 345 39.7%
2 技能が身についた 106 32.9% 77 28.5% 82 29.7% 265 30.5% 265 30.5%
3 精神面が鍛えられた 48 14.9% 39 14.4% 67 24.3% 154 17.7% 154 17.7%
4 友だちが増えた 142 44.1% 87 32.2% 98 35.5% 327 37.7% 327 37.7%
5 先輩や後輩にも友人ができた 140 43.5% 98 36.3% 94 34.1% 332 38.2% 332 38.2%
6 自分の活躍の場が得られた 31 9.6% 31 11.5% 41 14.9% 103 11.9% 103 11.9%
7 大きな感動体験ができた 18 5.6% 42 15.6% 65 23.6% 125 14.4% 125 14.4%
8 良かったと感じることはない 27 8.4% 39 14.4% 33 12.0% 99 11.4% 99 11.4%
9.無回答 39 12.1% 47 17.4% 29 10.5% 115 13.2% 115 13.2%
---------------------------------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- -------------- --------------

小　　計 322 100.0% 270 100.0% 276 100.0% 868 100.0% 868 100.0%

14


